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Лучший вариант обуви для путешествий – это 

специализированная треккинговая обувь. В 

наших магазинах представлена треккинговая 

обувь торговых марок Asolo, Dolomite и 

Salewa. Все три компании производят ка-

чественную обувь, поэтому Ваш выбор зави-

сит только от личных предпочтений и будуще-

го использования. Мы советуем приобретать

обувь с мембраной Gore-Tex, потому что 

именно она сохраняет идеальный микро-

климат. Благодаря продуманной комбинации 

материалов, излишнее тепло и пот легко уда-

ляются, и ноги всегда остаются в комфорте.

ПО НАЗНАЧЕНИЮ СУЩЕСТВУЕТ

ТРИ ОСНОВНЫХ ТИПА ТРЕККИНГОВОЙ ОБУВИ:

• Высокогорная обувь для восхождений. Усиленная 

обувь с высокой износостойкостью, которая экс-

плуатируется в самых жестких условиях. Эта 

обувь должна обеспечить комфорт и безопас-

ность на всех видах рельефа, на скалах, льду, 

в снегу. Изготавливается из лучших материалов 

на базе самых современных технологий.

• Обувь для треккинга и хайкинга. Высокока-

чественная обувь для многодневных походов и 

экскурсионных выходов на природу. Отличается 

износостойкостью, функциональностью и обеспе-

чивает комфорт при продолжительной носке. 

• Повседневная обувь в спортивном стиле. Изготав-

ливается на базе технологий треккинговой обуви 

из лучших материалов. В ней сочетается внешний 

дизайн и комфортность. Модели треккинговой 

обуви выпускаются в двух версиях: для мужчин и 

женщин.

НА ЧТО ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ

ПРИ ВЫБОРЕ БОТИНОК В МАГАЗИНЕ!

• Язычок должен составлять с верхом ботинка 

одно целое – таким образом, ботинки станут 

непромокаемыми.

• Мысок, как правило, обрезинен.

• Шнурки легко скользят в петлях; системы шну-

ровок.

• Лодыжки должны быть защищены мягкими 

вставками.

• Ботинки лучше мерить на те носки, в которых Вы 

и планируете путешествовать.

• Попробуйте походить в ботинках: нигде 

не должно давить, а пятка не должна отрывать-

ся от подошвы.

В НАШИХ МАГАЗИНАХ ПРЕДСТАВЛЕНА 

ТРЕККИНГОВАЯ ОБУВЬ ТРЕХ БРЕНДОВ: 

ASOLO, DOLOMITE, SALEWA.

 – производит высококачественную 

обувь для всех любителей активного 

отдыха, начиная с профессионалов и заканчивая 

любителями прогулок на природе. Торговая марка 

Asolo воплощает в обуви последние достижения со-

временных технологий.  

 – итальянская фирма произво-

дит треккинговую обувь с 1897 

года. Это обувь премиум-класса, и ее качество хоро-

шо известно во всем мире. Модели учитывают все 

анатомические особенности стопы. Комплексный 

подход к разработке своих моделей позволил 

Dolomite стать одним из ведущих мировых 

брендов.

– итальянская фирма, которая много 

лет занимается производством одеж-

ды и снаряжения для горных видов спорта. Недоста-

ющим звеном в этой цепи была треккинговая обувь. 

С 2007 года Salewa приступила и к выпуску обуви. 

Сейчас треккинговая обувь от Salewa изготавлива-

ется с использованием только лучших натуральных 

материалов. Эта обувь обеспечивает комфорт в лю-

бых условиях. 

Таким значком в каталоге отме-

чены модели с мембраной 

Gore-Tex. Мембрана Gore-Tex 

надежно защищает от воды 

и ветра, а также отличается 

высокой воздухопроницае-

мостью.

КАК ПРАВИЛЬНО ВЫБРАТЬ ТРЕККИНГОВУЮ ОБУВЬ

ОБУВЬ
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3 – Aconcagua GV MM
Высокогорный двухрантовый ботинок 
под кошки-автомат.

Верх Непромокаемая кожа 
Perwanger 2,2-2,4 мм

Подкладка Gore-Tex Performance

Промежуточная подошва Asoflex Ascent

Подошва Vibram Vertige

Вес 990 gr (1/2 UK 8), MM

Размеры 4-12,5 UK

Цена 12 610 руб.

2 – 6b+ Gv MM
Новая модель облегченного высокогорного двухрантового 
ботинка под кошки-автомат. 

Верх Водоотталкивающий текстиль 
Shoeller K-Tech

Утепленная подкладка Gore-Tex Insulated Comfort

Промежуточная подошва Asoflex Ascent

Усиленная подошва Vibram Vertical +Pebax Frame

Вес 910 gr (1/2 UK 8), MM

Размеры 6-13 UK MM, 4,5 - 9 UK ML

Цена 15 680 руб.

1 – Alta Via Gv MM
Новая модель усиленного высокогорного двухрантового 
ботинка под кошки-автомат.

Верх Непромокаемая кожа 
Perwanger 2,2-2,4 мм

Утепленная подкладка Gore-Tex Insulated Comfort

Промежуточная подошва Asoflex Ascent

Усиленная подошва Vibram Vertical +Pebax Frame

Вес 980 gr (1/2 UK 8), MM

Размеры 6-13 UK MM, 4,5 - 9 UK ML

Цена 15 930 руб.

5 – Cougar HP GTX
Ультралегкий  высокогорный ботинок 
для технического альпинизма.

Верх Высокопрочный нейлон DLM 
Balistic + эластик

Подкладка Gore-Tex

Подошва Vibram Dolomite  + DAS 
system, задний рант под 
кошки «Combi»

Вес 770 gr (1/2 UK 8)

Размеры MM 6-11,5 UK

Цена 16 660 руб.

4 – Cougar HP PRO
Революционная модель для технического альпинизма. 
Международная премия Design Award  2011.

Верх Высокопрочный нейлон DLM Balistic 
+ эластик, карбоновые усиления, 
интегрированная защита от снега

Подкладка Gore-Tex Duraterm

Подошва Vibram Dolomite + DAS system, два 
ранта под кошки «Step - in»

Вес 820 gr (1/2 UK 8)

Размеры MM 6-11,5 UK

Цена 20 340 руб.

6 – Salyan MM
Низкая спортивная обувь для треккинга и альпинизма.

Верх Водоотталкивающая замша 1,6-1,8 мм

Подошва Asolo/Vibram Friction + PU амортизатор

Вес 435 gr (1/2 UK 8)

Размеры MM 6-13,5, ML 3,5-9,5 UK

Цена 7 840 руб.

ОБУВЬ ALPINE
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3 – Bajura NBK GV MM
Ботинок, пришедший на смену супермодели SASSLONG 
(еще крепче и жестче).

Цена 14 210 руб.

5 – Condor Cross NBK GTX
Классический треккинговый ботинок. Система DAS 4 - 
сочетание комфорта и функциональности.

Верх Нубук 2-2,2 мм

Подкладка Мембрана Gore-Tex

Подошва Многослойная Dolomite-
Vibram с ударопоглощающей 
вставкой PU

Вес 760 gr (1/2 UK 8)

Размеры 3-12,5 UK

Цена 13 330 руб.

4 – TPS 520 GV
Универсальные треккинговые ботинки c Gore-Tex 
для походов средней сложности.

Верх Водоотталкивающая гладкая 
тисненая кожа 2,2-2,4 мм

Подкладка Cambrelle

Подошва Asolo/Vibram

Вес 720 gr (1/2 UK 8)

Размеры MM 6-14,5 UK, ML 3,5-9,5 UK

Цена 12 250 руб.

6 – STEINBOCK SU GTX
Легкий  ботинок для скального альпинизма. Может с успе-
хом использоваться для спортивного треккинга. Система 
DAS 4 обеспечивает анатомичность и комфорт.

Верх Водостойкая замша 1,6-1,8 мм + DLM fiber

Подкладка Мембрана Gore-Tex

Подошва Многослойная Dolomite-Vibram 
с ударопоглощающей вставкой

Вес 685 gr (1/2 UK 8)

Размеры 5-11,5 UK

Цена 13 720 р.

2 – Power Matic 200 GV
Классический треккинговый ботинок для многодневных 
походов.

Верх Непромокаемая кожа 
2,6-2,8 мм

Подкладка Gore-Tex Performance

Подошва Asolo/Vibram

Вес 785 gr (1/2 UK 8)

Размеры MM 6-14,5 UK, ML 3,5-9,5 UK

Цена 12 970 руб.

1 – Sasslong NBK GV
Отличный ботинок для горного туризма и несложных 
восхождений, жесткая подошва без рантов 
под универсальные кошки.

Верх Водостойкий нубук 2,2-2,4 мм

Подкладка Gore-Tex Performance Comfort

Подошва Vibram Ascent

Вес 730 gr (1/2 UK 8)

Размеры MM 6-13,5 UK

Цена 12 900 руб.

ОБУВЬ TREKKING
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3 – Aprica FG GTX
Легкий классический ботинок для треккинга. 
Прекрасно подойдет для города зимой.

Верх Водоотталкивающая тисненая 
кожа 2 мм

Подкладка Gore-Tex

Подошва Dolomite

Вес 610 gr (1/2 UK 8)

Размеры uni  3-12,5 UK

Цена 8 330 руб.

5 – Fugitive GTX MM
Легкий ботинок для хайкинга,  города и after ski.

Верх Водоотталкивающая замше-
вая кожа 1,6-1,8 мм + Cordura

Подкладка Gore-Tex Performance

Подошва ASOLO Syncro

Вес 690 gr (1/2 UK 8)

Размеры MM 6-13,5 UK, ML 3,5-9,5 UK

Цена 9 600 руб.

4 – Revert Gv ML
Облегченный ботинок для хайкинга.

Верх Водоотталкивающая 
замшевая кожа 1,6-1,8 мм + 
Polyester

Подкладка Gore-Tex Extended Comfort

Подошва ASOLO 00 SR

Вес 590 gr (1/2 UK 8)

Размеры MM 6-13,5 UK

Цена 8 310 руб.

6 – Stynger GTX ML
Легкий женский ботинок для хайкинга, для города и after ski.

Верх Водоотталкивающая замшевая кожа 
1,6-1,8 мм + Cordura

Подкладка Gore-Tex Performance

Подошва ASOLO Syncro

Вес 550 gr (1/2 UK 5)

Размеры ML 3,5-9,5 UK

Цена 9 170 руб.

2 – Fandango
Легкий ботинок для хайкинга и походов средней сложности.

Верх Водостойкий нубук 2,2-2,4 мм

Подкладка Кожа

Подошва Asolo/Vibram Radiant

Вес 750 gr (1/2 UK 8)

Размеры MM 6-13,5 UK, ML 3,5-9,5 UK

Цена 10 890 руб.

1 – Tribe GV A051
Легкий ботинок для хайкинга и походов средней сложности.

Верх Водоотталкивающая кожа 
1,6-1,8 мм

Подкладка Gore-Tex Performance

Подошва Asolo/Vibram Cross Walk

Вес 720 gr (1/2 UK 8)

Размеры MM 6-13,5 UK, ML 3,5-9,5 UK

Цена 10 890 руб..

ОБУВЬ TREKKING
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2 – Century Gv MM
Низкий ботинок для города и легкого хайкинга.

Верх Водоотталкивающая тисненая 
кожа 1,6-1,8 мм

Подкладка Gore-Tex Extended Comfort

Подошва ASOLO Natural Shape

Вес 340 gr (1/2 UK 8)

Размеры MM 6-13,5 UK

Цена 7 880 руб.

5 – Quadrant MM
Легкий низкий ботинок для хайкинга.

Верх Водоотталкивающая кожа 
1,6-1,8 мм + Nylon Mesh

Подкладка Shoeller K-Tech

Подошва ASOLO Natural Shape

Вес 340 gr (1/2 UK 8)

Размеры MM 6-13,5 UK

Цена 6 740 руб.

3 – Caliber MM
Низкий облегченный ботинок для города и легкого хайкинга.

Верх Водоотталкивающая тисненая 
кожа 1,6-1,8 мм + перфорван-
ный Veloursleder

Подкладка Leicher Samt

Подошва ASOLO Natural Shape

Вес 325 gr (1/2 UK 8)

Размеры MM 6-13,5 UK

Цена 6 590 руб.

6 – Outlaw Gv ML
Низкий женский ботинок для хайкинга.

Верх Водоотталкивающая тисненая 
кожа 1,6-1,8 мм

Подкладка Gore-Tex Extended Comfort

Подошва ASOLO Natural Shape

Вес 390 gr (1/2 UK 8)

Размеры ML 3,5-9,5 UK

Цена 7 950 руб.

1 – Agent Gv MM
Низкий ботинок для хайкинга.

Верх Водоотталкивающая тисненая 
кожа 1,6-1,8 мм

Подкладка Gore-Tex Extended Comfort

Подошва ASOLO Natural Shape

Вес 390 gr (1/2 UK 8)

Размеры MM 6-13,5 UK

Цена 7 950 руб.

4 – Plasmic GV MM
Hизкий ботинок для хайкинга.

Верх Водоотталкивающая кожа 
1,6-1,8 мм + Polyester

Подкладка Gore-Tex Extended Comfort

Подошва ASOLO Natural Shape

Вес 390 gr (1/2 UK 8)

Размеры MM 6-13,5 UK

Цена 7 740 руб.

7 – MS MTN TRAINER - PELLE
Ботинки для несложных восхождений, походов,
виа-феррата, а также для активного отдыха и города.

Цена 6 027 руб.

8 – MS MTN TRAINER - PELLE
Ботинки для несложных восхождений, походов,виа-
феррата, а также для активного отдыха и города.

Цена 6 808 руб.

9 – WS MTN TRAINER GTX-PELLE
Женские ботинки для несложных восхождений, походов, 
виа-феррата, а также для активного отдыха и города.

Цена 6 027 руб.

ОБУВЬ HIKE
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7 – WS FIRETAIL EVO GTX
Высокотехнологичные женские скальные кроссовки. 
Идеальны для походов и спусков, горного бега, 
а также для активного отдыха и города.

Цена 8 490 руб.

8 – WS FIRETAIL EVO
Высокотехнологичные женские скальные кроссовки. 
Идеальны для походов и спусков, горного бега, 
а также для активного отдыха и города.

Цена 6 490 руб.

1 – MS FIRETAIL EVO GTX
Высокотехнологичные скальные кроссовки. Идеальны для 
походов и спусков, горного бега, а также для активного 
отдыха и города.

Цена 8 490 руб.

2 – MS FIRETAIL EVO GTX
Высокотехнологичные скальные кроссовки. Идеальны для 
походов и спусков, горного бега, а также для активного 
отдыха и города.

Цена 8 490 руб.

3 – MS FIRETAIL EVO
Высокотехнологичные скальные кроссовки. Идеальны для 
походов и спусков, горного бега, а также для активного 
отдыха и города.

Цена 6 490 руб.

4 – MS FIRETAIL EVO
Высокотехнологичные скальные кроссовки. Идеальны для 
походов и спусков, горного бега, а также для активного 
отдыха и города.

Цена 6 490 руб.

5 – MS FIRETAIL EVO
Высокотехнологичные скальные кроссовки. Идеальны для 
походов и спусков, горного бега, а также для активного 
отдыха и города.

Цена 6 490 руб.

6 – WS FIRETAIL EVO GTX
Высокотехнологичные женские скальные кроссовки. 
Идеальны для походов и спусков, горного бега, 
а также для активного отдыха и города.

Цена 8 490 руб.

ОБУВЬ SPEED
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2 – CINQUANTAQUATTRO LOW
Обувь в спортивном стиле для повседневной носки. 
DAS System.

Верх Замша 1,5-1,7 мм

Подкладка Сетка Mesh

Подошва Dolomite-Vibram 
с амортизатором

Размеры 3 - 12,5 UK

Цена 6 030 руб.

5 – CINQUANTAQUATTRO LOW
Обувь в спортивном стиле для повседневной носки. 
DAS System.

Верх Замша 1,5-1,7 мм

Подкладка Сетка Mesh

Подошва Dolomite-Vibram 
с амортизатором

Размеры 3 - 12,5 UK

Цена 6 030 руб.

3 – Phantom GTX
Детский ботинок для треккинга, сконструированный 
с максимальным вниманием к особенностям строения 
детской ступни.

Мембрана Gore-Tex и «цепкая» подошва

Верх Водоотталкивающая замше-
вая кожа 1,4-1,6 мм + Cordura

Подкладка Gore-Tex Performance

Подошва Asolo Ranger

Вес 359 gr (1/2 31 FR)

Размеры Junior 30-40 FR

Цена 6 810 руб.

6 – FLASH PLUS GTX
Гармоничный детский треккинговый ботинок. Подобно 
заботливым родителям, дизайнеры Dolomite производят 
для детей лучшее.

Верх Водоотталкивающая и дыша-
щая замша 1,6-1,8 мм

Подкладка Мембрана Gore-Tex

Подошва Оригинальная многослойная 
Dolomite

Вес 350 gr (31 FR)

Размеры Junior 25-40FR

Цена 5 240 руб.

1 – CINQUANTAQUATTRO LH CANVAS
Обувь в спортивном стиле для повседневной носки.

Верх Canvas - плотная х/б ткань 
(т.н. обувной брезент)

Подкладка Сетка Mesh

Подошва Dolomite-Vibram 
с амортизатором

Размеры 3 - 12,5 UK

Цена 5 390 руб.

4 – CINQUANTAQUATTRO LOW
Обувь в спортивном стиле для повседневной носки. 
DAS System.

Верх Замша 1,5-1,7 мм

Подкладка Сетка Mesh

Подошва Dolomite-Vibram 
с амортизатором

Размеры 3 - 12,5 UK

Цена 6 030 руб.

7 – CINQUANTAQUATTRO LOW W
Женская обувь в спортивном стиле для повседневной 
носки. DAS System для женской стопы.

Верх Замша 1,5-1,7 мм

Подкладка Сетка Mesh

Подошва Dolomite-Vibram 
с амортизатором

Размеры 3 - 8,5 UK

Цена 6 030 руб.

8 – CINQUANTAQUATTRO LOW W
Женская обувь в спортивном стиле для повседневной 
носки. DAS System для женской стопы.

Верх Замша 1,5-1,7 мм

Подкладка Сетка Mesh

Подошва Dolomite-Vibram 
с амортизатором

Размеры 3 - 8,5 UK

Цена 6 030 руб.

ОБУВЬ ГОРОДСКАЯ И ДЕТСКАЯ
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1 – Scrambler
Спортивные сандалии.

Верх Синтетический текстиль 
Velourleder 1,4 мм

Подкладка Licra

Подошва Lite Flex ASOLO/ Vibram

Вес 340 gr (1/2 UK 8)

Размеры 3-13 UK

Цена 4 590 руб.

2 – Metropolis
Спортивные сандалии.

Верх Nubu  2,0-2,2 мм

Подкладка Licra

Подошва Lite Flex ASOLO/ Vibram

Вес 330 gr (1/2 UK 8)

Размеры 3-13 UK

Цена 4 800 руб.

4 – Malawi ML
Спортивные женские сандалии.

Верх Стропа Polyester 20 мм 
с мягкой подбивкой

Подошва ASOLO/ Vibram Natural Shape

Вес 225 gr (1/2 UK 8)

Размеры 3-9 UK

Цена 4 010 руб.

5 – Baikal ML
Спортивные женские сандалии.

Верх Стропа Polyester 20 мм

Подошва ASOLO/ Vibram Natural Shape

Вес 205 gr (1/2 UK 8)

Размеры ML  3-9 UK

Цена 4 010 руб.

3 – Manitoba MM
Облегченные спортивные мужские сандалии.

Верх Стропа Polyester 25 мм

Подошва ASOLO/ Vibram Natural Shape

Вес 275 gr (1/2 UK 8)

Размеры MM  6-13 UK

Цена 4 010 руб.

6 – TECHAMPHIBIAN 3 
Сандалии для водного туризма.

Цена 5 145 руб.

7 – TECHAMPHIBIAN 3 
Сандалии для водного туризма.

Цена 4 802 руб.

8 – TECHAMPHIBIAN 3 
Сандалии для водного туризма.

Цена 3 990 руб.

САНДАЛИИ
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1 – CIVETTA PRO GTX
Усиленный ботинок для хайкинга и легкого треккинга.

Верх Водоотталкивающая замша 
1,6-1,8 мм + DLM Fiber. 
Высоко обрезиненная 
верхняя часть

Подкладка Gore-Tex

Подошва Dolomite Vibram + 
PU амортизатор

Вес 650 gr (1/2 UK 8)

Размеры 3-12,5 UK

Цена 6 200 руб.

4 –  FIRETAIL JN
Детская версия скальных кроссовок. 
Идеальны для походов и спусков, несложных восхожде-
ний, горного бега, а также активного отдыха.

Цена 3 490 руб.

5 –  FIRETAIL JN
Детская версия скальных кроссовок. 
Идеальны для походов и спусков, несложных восхожде-
ний, горного бега, а также активного отдыха.

Цена 3 490 руб.

2 – GARDENA
Ботинок для легкого хайкинга и города.

Верх Водоотталкивающая замша 
1,6-1,8 мм + DLM fiber

Подкладка Mesh Special 3 мм

Подошва Dolomite

Вес 620 gr (1/2 UK 8)

Размеры 3-12,5 UK

Цена 5 150 руб.

3 – FLASH PLUS GTX
Гармоничный детский треккинговый ботинок. Дизайнеры 
Dolomite производят для детей лучшие модели.

Верх Водоотталкивающая 
и дышащая замша 1,6-1,8 мм

Подкладка Мембрана Gore-Tex

Подошва Оригинальная многослойная 
Dolomite

Вес 350 gr (31 FR)

Размеры Junior 25-40FR

Цена 5 240 руб.

HIKE
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Путешествия, пешеходные прогулки с семьей, 

скалолазание, поездки на горных вело-

сипедах или высокогорные маршруты – 

вот, где мы получаем новые впечатления. 

Неизменный спутник любого путешествия – 

рюкзак: экспедиционный, треккинговый, аль-

пинистский, штурмовой, для скалолазания, 

велосипедный, городской,  на каждый случай – 

свой рюкзак.

КАК ПРАВИЛЬНО ВЫБРАТЬ ИМЕННО СВОЙ 

РЮКЗАК?

ПОПРОБУЕМ СОРИЕНТИРОВАТЬСЯ

В ТАКОМ ОБИЛИИ МОДЕЛЕЙ И НАЗНАЧЕНИЙ.

ЭКСПЕДИЦИОННЫЕ – это рюкзаки, пред-

назначенные для переноса тяжелых грузов на 

большие расстояния, поэтому вопрос обеспечения 

комфорта в части подвесной системы в этих рюк-

заках – особенно важен. Объем мужского экспе-

диционного рюкзака составляет 80-100 литров, а 

женского – 60-80 л.

ТРЕККИНГОВЫЕ РЮКЗАКИ используются 

туристами как в многодневных походах, так и для 

выходов на небольшие расстояния. Такие рюкзаки 

обязательно должны иметь удобную регулируемую 

подвеску и хорошую вентиляцию спины: именно 

треккинговые рюкзаки проводят со своими владель-

цами наибольшее количество времени в весьма 

сложных условиях. Важно и внутреннее устройство: 

даже самый мелкий предмет не должен потерять-

ся в большом объеме (Deuter Aircontact Pro 70+15).

РЮКЗАКИ АЛЬПИНИСТСКИЕ, штурмовые, 

для скалолазания. Подвесная система должна 

быть легкой и при этом технически совершенной. 

Такой рюкзак не допускает компромиссов: все 

по максимуму. Он должен быть удобным для спи-

ны, компактным, устойчивым к истиранию и иметь 

очень хорошую систему навесок для инструментов: 

веревки, кошек, ледорубов и т. д. 

В ВЕЛОРЮКЗАКАХ прежде всего должна 

быть хорошая вентиляция спины. Но, помимо 

этого, рюкзак должен плотно сидеть вне зависи-

мости от дорожных условий, рельефа местности 

и посадки велосипедиста. Объем велорюкзаков, 

как правило, невелик: от 3 до 30 л. У такого рюк-

зака должен быть выход для питьевой системы, 

которая крепится во внутреннем кармане, чехол

от дождя, карманы для необходимых инструмен-

тов.

ГОРОДСКОЙ РЮКЗАК – самая многочис-

ленная и распространенная разновидность. Такой 

рюкзак не должен быть объемным: 15-30 л вполне 

достаточно для того, чтобы вместить все необходи-

мое. Подвесная система – самая простая, размер 

основного отделения – под лист А4, с органайзером 

и отделением под ноутбук. 

КАК ПРАВИЛЬНО ВЫБРАТЬ РЮКЗАК

РЮКЗАКИ
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1 – Pace 20
Легкий рюкзак для скальных восхождений. Подвеска обеспе-
чивает плотную посадку и не мешает движениям. Система ди-
агональной фиксации лыж, отделение для питьевой системы.

Вес: 
650 г

Размеры: 
48x34x20 см

Объем: 
20 л

Артикул: 
33600

Цена 3 190 руб.

4 – Guide Lite 32+
Легкий рюкзак для классического альпинизма или скиту-
ринга. Удобная система крепления снаряжения. Съемный 
набедренный пояс.

Вес: 
1200 г

Размеры: 
69x30x22 см

Объем: 
32 л

Артикул: 
33543

Цена 5 000 руб.

7 – Mountain Guide Pro
Горный рюкзак для профессионалов и самых требова-
тельных альпинистов. Максимум функциональности, 
надежности и безопасности. Возможность крепления 
полного комплекта снаряжения, необходимого для ра-
боты горного гида.

Вес: 
1750 г

Размеры: 
64х28х25 см

Объем: 
38 л

Артикул: 
4956

Цена 6 590 руб.

2 – Pace 30
Самый легкий рюкзак в серии Apine для однодневных вос-
хождений. Удобная система крепления альпинистского и 
лыжного снаряжения.

Вес: 
900 г

Размеры: 
61x29x23 см

Объем: 
30 л

Артикул: 
33620

Цена 4 170 руб.

5 – Guide 40+ SL
Женский рюкзак для технических восхождений. Прочный и 
надежный. Система подвески Vari Flex обеспечивает свобо-
ду движений и легкую подгонку по фигуре.

Вес: 
1700 г

Размеры: 
74x33x23 см

Объем: 
40 л

Артикул: 
33583

Цена 7 060 руб.

8 – Pure Pro
Самый легкий среди профессиональных альпинистских 
рюкзаков. Съемный каркас. Многочисленные крепления 
для всего необходимого снаряжения.

Вес: 
1280 (1040) г

Размеры: 
54х29х26 см
(для 30 л)

Объем: 
30, 42 л, 
женская 
модель 30 л

Артикул: 
4670

Цена 5 990 руб.

3 – Guide Lite 28 SL
Легкий альпинистский рюкзак для женщин со съемным на-
бедренным поясом и системой крепления лыж.

Вес: 
1080 г

Размеры: 
62x29x20 см

Объем: 
28 л

Артикул: 
33533

Цена 4 750 руб.

6 – Guide 45+
Альпинистский рюкзак для сложных технических восхождений, 
наиболее функциональный и прочный в серии Alpine. Система 
крепления обеспечивает удобную фиксацию альпснаряжения.

Вес: 
1800 г

Размеры: 
74x34x24 см

Объем: 
45 л

Артикул: 
33593

Цена 7 350 руб.

9 – Peuterey
Принципиально новая версия классической модели. Со-
временный сверхлегкий альпинистский рюкзак со множе-
ством необходимых элементов.

Вес: 
1200 (1000) г

Размеры: 
58х28х15 см
(для 32 л)

Объем: 
32, 42, 52 л, 
женская 
модель 32 л

Артикул: 
4684

Цена 4 690 руб.

РЮКЗАКИ ALPINE
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РЮКЗАКИ TREKKING

1 – ACT Lite 35+10 SL
Женская версия облегченного рюкзака для треккинга. Два 
отделения, съемный чехол от дождя. Набедренный пояс с за-
тяжкой «Pull forward» облегчает подгонку рюкзака под грузом.

Вес: 
1450 г

Размеры: 
72x26x22 см

Объем: 
35+10 л

Артикул: 
33720

Цена 6 760 руб.

4 – ACT Lite 50+10
Легкий рюкзак для многодневного треккинга. Два отделе-
ния, съемный чехол от дождя. Набедренный пояс с затяж-
кой «Pull forward» облегчает подгонку рюкзака под грузом.

Вес: 
1580 г

Размеры: 
76x30x24 см

Объем: 
50+10 л

Артикул: 
33750

Цена 7 350 руб.

7 – Pamir
Высокотехнологичный функциональный рюкзак со 
множеством дополнительных опций.

Вес: 
2440 г

Размеры: 
81х37х32 см
(для 60 л)

Объем: 
60+, 75+, 90+, 
женская 
модель 60+

Артикул: 
4794

Цена 4 090 руб.

2 – ACT Lite 40+10
Легкий рюкзак для многодневного треккинга. Два отделе-
ния, съемный чехол от дождя. Набедренный пояс с затяж-
кой «Pull forward» облегчает подгонку рюкзака под грузом.

Вес: 
1500 г

Размеры: 
74x28x23 см

Объем: 
40+10 л

Артикул: 
33730

Цена 6 860 руб.

5 – Aircontact 75+10
Большой рюкзак для многодневного треккинга. Комфортная 
подвеска с X-образным каркасом и отличной вентиляцией. 
Прямой доступ в основное отделение. Гибкий набедренный 
пояс Vari Flex, система подгонки длины спинки Vari Quick.

Вес: 
2900 г

Размеры: 
90x40x30 см

Объем: 
75+10 л

Артикул: 
33472

Цена 11 270 руб.

8 – Nurek
Продуманный до мелочей треккинговый рюкзак. Макси-
мальный комфорт в сочетании с оптимальным распределе-
нием веса. Возможность быстрого доступа как к крупным, 
так и к мелким предметам.

Вес: 
2500 (50+) г

Размеры: 
65х35х17 см 
(для 50+)

Объем: 
50+, 65+, 
80+, женская 
модель 50+10 

Артикул: 
4691

Цена 5 290 руб.

3 – ACT Lite 45+10
Легкий рюкзак для многодневного треккинга. Два отделе-
ния, съемный чехол от дождя. Набедренный пояс с затяж-
кой «Pull forward» облегчает подгонку рюкзака под грузом.

Вес: 
1480 г

Размеры: 
74x28x24 см

Объем: 
45+10 л

Артикул: 
33740

Цена 7 110 руб.

6 – Aircontact Pro 70+15
Большой рюкзак для продолжительного треккинга. Высо-
котехнологичная подвеска с комфортной спинкой обеспе-
чивает эффективную вентиляцию даже в местах, прижатых 
весом груза. Прямой доступ в основное отделение.

Вес: 
3200 г

Размеры: 
92x38x36 см

Объем: 
70+15 л

Артикул: 
33843

Цена 12 500 руб.

9 – Sikkim
Функциональный треккинговый рюкзак для начинающих. Про-
думанная система организации внутреннего пространства.

Вес: 
2660 г

Размеры: 
78х32х24 см 
(для 50 л)

Объем: 
50+10, 60+10, 
70+10, 80+10, 
женские 
модели 
50+10, 60+10

Артикул: 
4643

Цена 3 690 руб.
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РЮКЗАКИ HIKING

1 – Futura 22
Легкий рюкзак для однодневных экскурсий и перемещения 
по городу. Два отделения, встроенный чехол от дождя.

Вес: 
1140 г

Размеры: 
50x31x20 см

Объем: 
22 л

Артикул: 
34204

Цена 4 510 руб.

4 – Futura Pro 42
Рюкзак для продолжительного хайкинга на базе подвески 
Aircomfort Pro. Эргономичный набедренный пояс Vari Flex, 
превосходная система вентиляции спинки, чехол от дождя, 
компрессионные стропы. Петли для фиксации треккинго-
вых палок и ледоруба.

Вес: 
1740 г

Размеры: 
70x34x27 см

Объем: 
42 л

Артикул: 
34294

Цена 6 860 руб.

7 – Speed Lite 20
Рюкзак для гонок, альпинизма, коротких лыжных 
походов или пешеходных экскурсий.

Вес: 
530 г

Размеры: 
48x26x18 см

Объем: 
20 л

Артикул: 
33121

Цена 3 230 руб.

2 – Futura 28
Рюкзак для однодневного хайкинга, прекрасно подойдет 
для перемещения по городу. Два отделения, встроенный 
чехол от дождя, компрессионные стропы. Петли для фик-
сации треккинговых палок.

Вес: 
1180 г

Размеры: 
54x32x23 см

Объем: 
28 л

Артикул: 
34214

Цена 4 750 руб.

5 – Futura Pro 44 EL
Хайкинговый рюкзак на базе подвески Aircomfort Pro с удли-
ненной спинкой EL для рослых спортсменов. Эргономичный 
набедренный пояс Vari Flex, превосходная система вентиля-
ции спинки, чехол от дождя, компрессионные стропы. Петли 
для фиксации треккинговых палок и ледоруба.

Вес: 
1790 г

Размеры: 
76x34x27 см

Объем: 
44 л

Артикул: 
33224

Цена 7 110 руб.

8 – AC Lite 22
Простой компактный рюкзак с сетчатой спинкой Aircomfort, 
мягкими плечевыми лямками и съемным чехлом от дождя.

Вес: 
930 г

Размеры: 
55x30x20 см

Объем: 
22 л

Артикул: 
34621

Цена 3 530 руб.

3 – Futura 32
Рюкзак для несложных походов, продолжительных экскур-
сий на базе улучшенной спинки Aircomfort. Эргономичный 
набедренный пояс, два отделения, встроенный чехол от дождя, 
компрессионные стропы. Петли для палок и ледоруба.

Вес: 
1580 г

Размеры: 
68x32x21 см

Объем: 
32 л

Артикул: 
34254

Цена 6 030 руб.

6 – ACT Trail 38 EL
Рюкзак на базе спинки Alpine Back System для разных видов 
спорта от спортивного хайкинга до несложного альпинизма. 
Разработан специально для рослых спортсменов. Фронталь-
ный карман на U-образной молнии для прямого доступа в 
основное отделение, эластичный фронтальный клапан.

Вес: 
1380 г

Размеры: 
70x32x24 см

Объем: 
38 л

Артикул: 
33212

Цена 5 930 руб.

9 – AC Aera 30
Рюкзак для однодневного хайкинга. Сетчая спинка, анатомиче-
ский набедренный пояс, фронтальный доступ в основной отдел.

Вес: 
1420 г

Размеры: 
65x34x24 см

Объем: 
30 л

Артикул: 
34734

Цена 5 000 руб.
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РЮКЗАКИ HIKING, АКСЕССУАРЫ

1 – Cross Alpine
Универсальный рюкзак для альпинизма и непродол-
жительных походов.

Вес: 
1450 г

Размеры: 
61х29х21 см

Объем: 
35 л

Артикул: 
4931

Цена 3 390 руб.

4 – Vector Hike
Комфортный и функциональный рюкзак для непродолжи-
тельных походов, города или офиса. Есть отделение для 
ноутбука и органайзер.

Вес: 
1100 г

Размеры: 
48х28х23 см

Объем: 
32 л

Артикул: 
4944

Цена 4 490 руб.

7 – Lock R  Cashier
Маленькая сумочка-кошелек на ремешке, чтобы самое 
необходимое всегда было под рукой.

Артикул: 4705

Цена 790 руб.

2 – Ascent
Комфортный и функциональный рюкзак для альпинизма и 
непродолжительных походов.

Вес: 
1200 г (26 л)

Размеры: 
57х29х24 см 
(для 26 л)

Объем: 
22, 26, 30, 
36, 42 л

Артикул: 
4936

Цена 5 690 руб.

5 – Pure Base
Самый легкий среди профессиональных альпинистских 
рюкзаков. Бюджетный вариант без ущерба качеству. Диа-
гональные крепления для лыж, крепления для ледоруба/
палок, боковые крепления, отделение для лопаты и лавин-
ного щупа, съемный набедренный пояс, съемный каркас.

Вес: 
1140 г

Размеры: 
54х29х26 см

Объем: 
30 л

Артикул: 
4759

Цена 3 890 руб.

8 – Wash R
Вместительная косметичка для всего необходимого в 
путешествии. Основное отделение с карманом из сетки. 
Отделение для мелких предметов. Съемное зеркало. 
Петля для подвешивания.

Вес: 210 г Артикул: 4703

Цена 1 190 руб.

3 – Peak
Современная версия универсального рюкзака 
для непродолжительных походов.

Вес: 
1120 г (24 л)

Размеры: 
57х37х20 см 
(для 24 л)

Объем: 
24, 28, 32, 
38 л

Артикул: 
4942

Цена 2 190 руб.

6 – Vector UL
Незаменимый рюкзак для поездок со встроенным 
упаковочным мешком. В сложенном виде 7х5х7 см.

Вес: 75 г Размеры: 44х28х14 см Артикул: 4564

Цена 1 190 руб.

9 – Crampon Bag
Чехол для альпинистских кошек.

Артикул: 2505

Цена 690 руб.
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1 – Pure Urban
Городская версия самого легкого среди профессиональ-
ных альпинистских рюкзаков. Теперь с отделением для 
ноутбука и органайзером.

Вес: 
900 г

Размеры: 
46х28х19 см

Объем: 
24 л

Артикул: 
4943

Цена 3 790 руб.

4 – Vector Urban
Компактный рюкзак для города и спорта.

Вес: 
540 г

Размеры: 
48х32х15 см

Объем: 
22 л

Артикул: 
4950

Цена 1 490 руб.

2 – Vector Ace
Практичный и эффектный рюкзак для спорта, отдыха и го-
рода. Крепления для снаряжения, отделение для ноутбука, 
органайзер.

Вес: 
1050 г

Размеры: 
52х32х24 см

Объем: 
26 л

Артикул: 
4945

Цена 2 490 руб.

5 – Urban
Компактный рюкзак для города и отдыха. Привлекатель-
ная цена, симпатичный дизайн, девять вариантов цвета 
на любой вкус.

Вес: 
720 г

Размеры: 
47х27х23 см

Объем: 
22 л

Артикул: 
4769

Цена 1 890 руб.

7 – Spike Messenger
Очень прочная влагонепроницаемая стильная сумка через 
плечо для города и офиса.

Вес: 460 г Размеры: 35х28х6 см Артикул: 4706

Цена 990 руб.

8 – Warren Messenger
Очень прочная влагонепроницаемая стильная сумка через 
плечо для города и офиса.

Вес: 440 г Размеры: 26х29х6 см Артикул: 4708

Цена 1 690 руб.

3 – Vector Cross
Эффектный рюкзак для спорта, отдыха и города. 
Крепления для снаряжения, отделение для ноутбука, 
органайзер.

Вес: 
960 г

Размеры: 
52х32х24 см

Объем: 
24 л

Артикул: 
4947

Цена 3 590 руб.

6 – Stanley Messenger
Очень прочная влагонепроницаемая стильная сумка 
через плечо для города и офиса.

Вес: 600 г Размеры: 39х34х11 см Артикул: 4707

Цена 2 490 руб.
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РЮКЗАКИ CITY

1 – GoGo
Бестселлер в линейке городских рюкзаков. Оптимальный 
объем, вентилируемая спинка. Большой выбор цветовых 
сочетаний. Множество практичных деталей.

Вес: 
640 г

Размеры: 
46x33x21 см

Объем: 
25 л

Артикул: 
80146

Цена 2 300 руб.

2 – GoGo
Бестселлер в линейке городских рюкзаков. Оптимальный 
объем, вентилируемая спинка. Большой выбор цветовых 
сочетаний. Множество практичных деталей.

Вес: 
640 г

Размеры: 
46x33x21 см

Объем: 
25 л

Артикул: 
80146

Цена 2 300 руб.

3 – GoGo
Бестселлер в линейке городских рюкзаков. Оптимальный 
объем, вентилируемая спинка. Большой выбор цветовых 
сочетаний. Множество практичных деталей.

Вес: 
640 г

Размеры: 
46x33x21 см

Объем: 
25 л

Артикул: 
80146

Цена 2 300 руб.

4 – SUB 28
Сокращенное имя этого рюкзака означает Sport Utility 
Backpack - универсальный спортивный рюкзак для спор-
тивных занятий в городе.

Вес: 
840 г

Размеры: 
50x27x22 см

Объем: 
28 л

Артикул: 
80132

Цена 3 430 руб.

7 – Giga Pro
Рюкзак для учебы и офиса с множеством карманов и 
съемным мягким чехлом для ноутбука 15.6". Спинка 
системы Airstripes обеспечивает вентиляцию и надеж-
ное прилегание к спине.

Вес: 
1350 г

Размеры: 
47x35x26 см

Объем: 
31 л

Артикул: 
80434

Цена 5 150 руб.

5 – Spider
Легкий универсальный рюкзак для города. Два отделения 
с диафрагмой на молнии, эластичные боковые карманы. 
Эластичный корд на фронтальной стороне.

Вес: 
720 г

Размеры: 
50x28x18 см

Объем: 
22 л

Артикул: 
80113

Цена 3 190 руб.

8 – Gigant
Рюкзак для учебы и офиса с множеством карма-
нов и отделением для ноутбука 17". Спинка системы 
Airstripes обеспечивает вентиляцию и надежное при-
легание к спине.

Вес: 
1030 г

Размеры: 
47x35x27 см

Объем: 
32 л

Артикул: 
80424

Цена 4 070 руб.

6 – City Light
Маленький легкий повседневный рюкзак для города.

Вес: 
400 г

Размеры: 
45x24x17 см

Объем: 
16 л

Артикул: 
80154

Цена 1 670 руб.

9 – Grant Pro
Деловой рюкзак со спинкой Aircontact. Внутри: отделение 
для бумаг, мягкие отсеки для планшета и ноутбука 15.6", 
а также множество карманов для компьютерных принад-
лежностей.

Вес: 
1400 г

Размеры: 
47x33x26 см

Объем: 
30 л

Артикул: 
80614

Цена 6 130 руб.
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1 – Escape II 
Легкая спортивная сумка через плечо.

Вес: 
180 г

Размеры: 
22x15x16 см

Объем: 
2 л

Артикул: 
7413

Цена 1 230 руб.

2 – Pannier
Городская сумка с альпинистским имиджем. Длина ручек 
регулируется зажимом, плечевой ремень на карабинах.

Вес: 
490 г

Размеры: 
35x30x14 см

Объем: 
14 л

Артикул: 
7911

Цена 3 530 руб.

3 – Tommy M
Идеальное сочетание городского рюкзака и сумки. 
Выпускается в двух размерах: 5 и 8 литров.

Вес: 
400 г

Размеры: 
45x33x20 см

Объем: 
8 л

Артикул: 
81213

Цена 2 060 руб.

4 – Attend
Сумка через плечо для книг или спортивного снаряжения.

Вес: 
310 г

Размеры: 
25x34x14 см

Объем: 
10 л

Артикул: 
7005

Цена 2 110 руб.

7 – Carry out
Универсальная городская сумка через плечо для офисных 
принадлежностей или спортивного снаряжения. 
Съемный карман для мелких вещей внутри.

Вес: 
500 г

Размеры: 
24х34х13 см

Объем: 
8 л

Артикул: 
7712

Цена 3 140 руб.

5 – Appear
Городская сумка. Днем - для планшетника и книг, 
вечером - для прогулок.

Вес: 
270 г

Размеры: 
42x19x2 см

Объем: 
4 л

Артикул: 
5602

Цена 2 210 руб.

8 – Load
Эта сумка готова стать Вашим спутником в офисе, инсти-
туте и на природе. Большие отделения под папки, органай-
зер, плечевой ремень с эргономичным подплечником.

Вес: 
630 г

Размеры: 
32х42х14 см

Объем: 
12 л

Артикул: 
4750

Цена 3 190 руб.

6 – Roadway
Городская сумка. Днем - для планшетника и книг, 
вечером - для прогулок.

Вес: 
270 г

Размеры: 
42x19x2 см

Объем: 
4 л

Артикул: 
7314

Цена 2 110 руб.

9 – Operate III
Сумка через плечо для деловых поездок с компьютером 
и большим объемом документов. Множество отделений, 
быстрая подгонка плечевого ремня, поясной ремень на 
фастексе.

Вес: 
1000 г

Размеры: 
35x46x17 см

Объем: 
19 л

Артикул: 
7911

Цена 4 800 руб.
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РЮКЗАКИ, АКСЕССУАРЫ BIKE

1 – Single Track
Ультралегкий велорюкзак для непродолжительных поез-
док. Плотная посадка на спине. Возможность увеличения 
объема. Продуманная система устройства.

Вес: 
680 г

Размеры: 
43х25х13 см

Объем: 
12+3 л

Артикул: 
4690

Цена 2 590 руб.

2 – Enduro
Очень легкий велорюкзак для продолжительных поездок. 
Лучший в своем классе по версиям журналов Bike и Mountain 
Bike. Продуманная система устройства.

Вес: 
920 г (25 л)

Размеры: 
51х29х19 см 
(для 25 л)

Объем: 
25, 30 л

Артикул: 
4688

Цена 3 490 руб.

3 – Mini Max I
Поясная сумка для пробежек и прогулок. Бутылка для 
воды в комплекте.

Вес: 200 г Размеры: 18х9х8 см Артикул: 4609

Цена 990 руб.

4 – Front Triangle Bag
Велосумка для крепления на переднюю часть рамы. 
Подходит для рам любого размера и конфигурации.

Вес: 
130 г

Размеры: 
13x36x5 см

Объем: 
1,3 л

Артикул: 
32702

Цена 740 руб.

7 – City Bag
Небольшая велосумка на руль для ключей и документов.

Вес: 
65 г

Размеры: 
6x18x7 см

Объем: 
1,2 л

Артикул: 
32682

Цена 540 руб.

5 – Triangle Bag
Практичная велосумка для инструментов и запасной 
камеры. Крепление к раме на Velcro.

Вес: 
130 г

Размеры: 
26x22x5 см

Объем: 
1,7 л

Артикул: 
32692

Цена 740 руб.

8 – Rack Top Pack
Большая багажная велосумка для однодневных поездок.

Вес: 
470 г

Размеры: 
20x15x31 см

Объем: 
9 л

Артикул: 
32442

Цена 2 210 руб.

6 – Energy Bag
Велосумка для энергетических батончиков, мобильного 
телефона и прочих мелочей.

Вес: 
65 г

Размеры: 
7х5х14 см

Объем: 
0,5 л

Артикул: 
32672

Цена 590 руб.

9 – Pants Protector NEO
Защита из прочного неопрена с креплением на липучке и 
круговым светоотражателем 3M предотвратит попадание 
штанин в велосипедную цепь.

Вес: 35 г Размеры: 14x42 см Артикул: 32852

Цена 420 руб.
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1 – Compact EXP 12
Технический ультралегкий велорюкзак. Отделение для 
питьевой системы, карман с органайзером для инстру-
ментов и запчастей. Сетчатые плечевые лямки и пояс.

Вес: 
960 г

Размеры: 
48x24x18 см

Объем: 
12+2 л

Артикул: 
32152

Цена 3 820 руб.

4 – Bike One 18SL
Модификация велорюкзака на базе подвески Airstrieps для 
женщин. Отличная система вентиляции спинки, встроенный 
чехол от дождя. Съемный шлемодержатель в комплекте.

Вес: 
850 г

Размеры: 
48x25x18 см

Объем: 
18 л

Артикул: 
32052

Цена 3 280 руб.

7 – Bike Bag XS
Подседельная сумка с быстрой системой крепления 
Klick’n Go. Моющаяся ткань верха.

Вес: 
110 г

Размеры: 
12x33x4 см

Объем: 
1,1+0,2 л

Артикул: 
32652

Цена 490 руб.

2 – Race EXP Air
Спортивный обтекаемый велорюкзак для быстрых одно-
дневных поездок на базе спинки с сеткой Aircomfort Flex 
Lite System. Расширитель объема 3 литра на молнии.

Вес: 
870 г

Размеры: 
47x24x22 см

Объем: 
12+3 л

Артикул: 
32029

Цена 3 680 руб.

5 – Cross Air 20EXP
Многофункциональный велорюкзак с большим набором 
опций. Фронтальный шлемодержатель, карман для карт, 
практичная надставка для увеличения объема.

Вес: 
1120 г

Размеры: 
48x32x24 см

Объем: 
20+4 л

Артикул: 
32091

Цена 4 070 руб.

8 – Bike bag II
Небольшие сумки под седло для велогонщиков и горных ве-
лосипедистов. Вариант Bike Bag II оснащен дополнительной 
молнией для увеличения объема. Светоотражающие детали 
улучшают видимость в условиях слабой освещенности. Име-
ется петля для крепления фонарика безопасности.

Вес: 110 г Размеры: 12,5+4x9x16 см Артикул: 32612

Цена 660 руб.

3 – Superbike 18 EXP
Эргономичный велорюкзак со встроенным ветрозащитным 
жилетом. Расширитель объема 4 литра на молнии, встроен-
ный чехол от дождя.

Вес: 
1040 г

Размеры: 
51x31x16 см

Объем: 
18+4 л

Артикул: 
32110

Цена 4 660 руб.

6 – Trans Alpine 30
Универсальный рюкзак для продолжительных велопутеше-
ствий на базе спинки Airstripes. Шлемодержатель на фрон-
тальной части, встроенный чехол от дождя, сетчатый пояс.

Вес: 
1280 г

Размеры: 
54x28x24 см

Объем: 
30 л

Артикул: 
32220

Цена 5 150 руб.

9 – Bike bag IV
Небольшие сумки под седло для велогонщиков и горных вело-
сипедистов. Вариант Bike Bag IV оснащен дополнительной 
молнией для увеличения объема. Светоотражающие детали 
улучшают видимость в условиях слабой освещенности. Име-
ется петля для крепления фонарика безопасности. 

Вес: 190 г Размеры: 12,5+8x12x18 см Артикул: 32632

Цена 1 080 руб.
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1 – Streamer 2.0
Стример - мягкая спортивная фляга для питья, совместимая 
с любым рюкзаком Deuter. Основной объем с легким до-
ступом для заливки и ухода, гибкий шланг с клапаном «Hi-
Flow», который регулирует подачу воды.

Вес: 
175 г

Размеры: 
35x19 см

Объем: 
2 л

Артикул: 
32931

Цена 1 690 руб.

4 – Light Drypack
Легкие упаковочные мешки из водонепроницаемого ней-
лона. Производятся в шести размерах от 1 до 40 литров.

Вес: 25-95 г Объем: 1-40 л

Цена от 340 до 1 080 руб.

7 – Neo Belt II
Неопреновая напоясная сумка. Благодаря малому 
весу и размерам она отлично подойдет для хранения 
плеера и ключей на время пробежки.

Вес: 90 г Размеры: 12x33x4 см Артикул: 39050

Цена 980 руб.

2 – Streamer Thermo Bag 3.0
Термочехол для стримера. Термоотражающий слой внутри. 
Застежка - молния.

Вес: 
120 г

Размеры: 
44x24x2 см

Объем: 
3 л

Артикул: 
32908

Цена 740 руб.

8 – Organizer Belt
Вместительная многофункциональная поясная сумка. Мяг-
кая спинка с широким поясом. Большое основное отделе-
ние c сетчатыми кармашками для небольших предметов.

Вес: 
145 г

Размеры: 
14x23x6 см

Объем: 
1,8 л

Артикул: 
39024

Цена 880 руб.

9 – Belt II
Аккуратная поясная сумка ярких и строгих расцветок 
с двумя отделениями.

Вес: 
120 г

Размеры: 
16x33x8 см

Объем: 
2,5 л

Артикул: 
39014

Цена 740 руб.

5 – Pack Sack
Прочные мешки из нейлона для хранения и защиты вещей. 
Производятся в четырех размерах от 3,5 до 20 литров.

Вес: 40-110 г Объем: 3,5-20 л

Цена от 290 до 540 руб.

3 – Streamer Tube Brush
Щетка для чистки трубки стримера.

Вес: 50 г Размеры: 100 см Артикул: 32885

Цена 640 руб.

6 – Zip Pack
Пакеты на молнии для одежды и дорожных принадлеж-
ностей разного размера. Одна сторона выполнена из 
сетчатого материала. Это дает возможность сразу видеть 
содержимое. Сложенная одежда сохраняет форму.

Вес: 45-110 г Объем: 1-14 л

Цена от 320 до 540 руб.
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1 – Security Money Belt
Плоский пояс-кошелек телесного или черного цвета 
для хранения денег и документов можно носить под 
одеждой и поверх.

Вес: 50 г Размеры: 14x35 см Артикул: 39230

Цена 540 руб.

2 – Security Wallet I
Плоский кошелек на шею телесного или черного цвета 
с отделениями на молнии для хранения денег и доку-
ментов можно носить под одеждой и поверх. 

Вес: 25 г Размеры: 17x12 см Артикул: 39200

Цена 340 руб.

5 – First Aid Kit Dry M
Водонепроницаемая аптечка из нейлона с отделениями 
для медикаментов.

Вес: 280 г Размеры: 22x15x5 см Артикул: 49263

Цена 780 руб.

8 – Wash Bag I
Компактная косметичка с отделениями для гигиенических 
принадлежностей. Крючок для подвески.

Вес: 100 г Размеры: 6x19x3 см Артикул: 39414

Цена 740 руб.

9 – Wash Center II
В этой вместительной, но компактной косметичке умес-
тится весь набор гигиенических принадлежностей, 
необходимых в походе и в путешествии. Съемное внутрен-
нее отделение с крючком для подвески.

Вес: 280 г Размеры: 25x24x9 см Артикул: 39464

Цена 1 470 руб.

3 – Security Holster
Плоский несессер на плечо светлого или темного цвета 
для денег и документов можно носить под одеждой и 
поверх.

Вес: 75 г Размеры: 18x16 см Артикул: 39220

Цена 640 руб.

АКСЕССУАРЫ

7 – Wash Bag Lite
Минималистичная сумочка-косметичка для самого 
необходимого в поездке.

Вес: 38 г Размеры: 12x18x1 см Артикул: 39400

Цена 340 руб.

4 – Travel Belt
Вместительная многофункциональная поясная сумка. 
Мягкая спинка с широким поясом. Большое основное 
отделение, сетчатые карманы. Кейхолдер.

Вес: 
360 г

Размеры: 
20x25x8 см

Объем: 
4,5 л

Артикул: 
39030

Цена 1 720 руб.

6 – Pulse Three
Спортивная поясная сумка для продолжительных 
тренировок на природе. Отделения для энергетических 
батончиков, фляги с питьем и мелочей.

Вес: 
250 г

Размеры: 
19x68x9 см

Объем: 
1,2 л

Артикул: 
39090

Цена 1 670 руб.
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1 – Xeno 70
Большая легкая сумка на колесиках с выдвижной ручкой. 
Удобные ручки на фронтальной части для переноски. Стро-
пы для фиксации багажа.

Вес: 
3000 г

Размеры: 
81x35x32 см

Объем: 
70 л

Артикул: 
35742

Цена 10 780 руб.

4 – Relay 80
Большая прочная спортивная сумка. Три изолированных 
отделения на молнии. Широкий мягкий съемный ремень 
через плечо.

Вес: 
1430 г

Размеры: 
34x76x32 см

Объем: 
80 л

Артикул: 
35519

Цена 4 560 руб.

2 – Xeno 90
Большая сумка на колесиках с выдвижной ручкой. Прочная 
и легкая. Три ручки - сверху, сбоку и на фронтальной части 
для переноски. Широкий клапан на молнии с компрессион-
ными стропами для упаковки и фиксации багажа.

Вес: 
3200 г

Размеры: 
86x38x32 см

Объем: 
90 л

Артикул: 
35752

Цена 11 270 руб.

5 – Tramp 110
Большая спортивная сумка на колесиках с большим набором 
опций. Три изолированных отделения на молнии. Две ручки 
для переноски, широкий мягкий съемный ремень через плечо.

Вес: 
3200 г

Размеры: 
40x90x38 см

Объем: 
110 л

Артикул: 
35652

Цена 7 600 руб.

3 – Helion 80
Многофункциональная сумка на колесиках с выдвижной 
ручкой оборудована подвесной системой с лямками. Лямки 
могут быть скрыты клапаном на молнии.

Вес: 
3700 г

Размеры: 
75x40x36 см

Объем: 
80 л

Артикул: 
35852

Цена 12 250 руб.

6 – Quantum 70+10
Вместительная транспортная сумка-рюкзак со съемным 
рюкзачком для ручной клади. Два изолированных отделе-
ния в основном объеме и съемный клапан. Прямой доступ 
в основное отделение через U-образную молнию на фрон-
тальной стороне.

Вес: 
3000 г

Размеры: 
85x32x26 см

Объем: 
70+10 л

Артикул: 
35179

Цена 9 560 руб.

7 – TSA Lock
Небольшой навесной кодовый замок позволит предот-
вратить несанкционированное вскрытие багажа в доро-
ге. При необходимости досмотра, может быть открыт 
сотрудниками транспортной полиции без повреждений. 
Имеет индикатор вскрытия без Вашего участия. 

Вес: 65 г Размеры: 6,5x3x1,5 см Артикул: 39982

Цена 640 руб.

8 – Duffle Bag
Ультралегкая сумка для любых путешествий. В упако-
ванном виде: 8х7х10 см. Незаменима в однодневных 
поездках, для пляжного отдыха, для шопинга.

Вес: 110 г Размеры: 51х25х20 см Артикул: 4553

Цена 790 руб.

9 – Duffle Team
Очень прочная влагонепроницаемая сумка для багажа 
вместит и поможет перевезти все необходимое.

Вес: 1230 г Объем: 45 л

Цена 3 990 руб.
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Отдых outdoor в летний сезон особенно 

многообразен и привлекает к себе огромное 

количество людей своей доступностью. Но 

даже для выезда за город на выходные дни – 

нужна палатка. 

В наших магазинах Вы сможете найти палатки 

для любого применения, начиная от компактных па-

латок для высотного альпинизма и заканчивая боль-

шими кемпинговыми. Наша основная задача – пред-

ложить Вам правильный выбор.

Итак, Вы решили купить палатку, но не знаете, 

какую выбрать.

Первый вопрос, который задаст Вам наш про-

давец-консультант, – где и в каких условиях Вы со-

бираетесь эксплуатировать эту палатку? Для разных 

условий эксплуатации существуют и разные требо-

вания к палаткам.

ПО НАЗНАЧЕНИЮ ПАЛАТКИ 

МОЖНО РАЗДЕЛИТЬ НА:

• палатки для высокогорья (Salewa XPD Base);

• палатки для равнинных походов и горных маршру-

тов небольшой сложности (Salewa Denali);

• палатки для походов в лесной зоне (Salewa 

Midway).

ПО ТИПАМ ПАЛАТКИ БЫВАЮТ:

• «полусферы»; 

• «полубочки».

Выбирая палатку, обязательно следует 

обратить внимание на:

ВОДОСТОЙКОСТЬ – основной параметр, по 

которому оценивают уровень палатки. Водостойкость 

измеряется в мм водного столба. Палатки с водостой-

костью тента более 2 000 мм и дна более 4 000 мм 

водного столба считаются палатками с хорошим уров-

нем водостойкости. Водонепроницаемость дна всегда 

должна быть выше водонепроницаемости тента. Че-

ловек, перемещаясь по палатке, постоянно создает 

давление, эквивалентное 2 000–4 000 мм вод ного 

столба. Для обеспечения водостойкости швов, они 

должны быть проклеены специальной лентой.

ВЕНТИЛЯЦИЯ – параметр, от которого очень 

сильно зависит комфортабельность палатки. Пра-

вильно построенная система вентиляции должна 

выветривать конденсат, который скапливается на 

внутренней стороне внешнего тента, без ущерба 

для теплоизоляции.

КАРКАС. Высокогорные палатки делаются 

только на металлических каркасах, а в летних па-

латках для равнины и кемпинга вполне могут быть 

использованы пластиковые каркасы.

КАК ПРАВИЛЬНО ВЫБРАТЬ ПАЛАТКУ

В наших магазинах мы предлагаем па-

латки SALEWA и Outdoor Project. А с помощью 

кемпинговой мебели Outdoor Project любую 

палатку можно сделать еще более комфорт-

ной.

ПАЛАТКИ
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1 – Sierra Leone II
2-х местная трехсезонная палатка для треккинга и пе-
ших походов. Безупречная репутация на протяжении 
уже более 25 лет! Классическая форма и надежное 
качество. Система быстрой сборки SRS. 2 вентиляци-
онных отверстия, 2 входа, которые закрываются проти-
вомоскитной сеткой или сплошной тканью. Подвесная 
полочка для мелочей, 2 внутренних кармана.

Артикул: 5012

Цена 16 590 руб.

2 – Sierra Leone III
3-х местная трехсезонная палатка для треккинга и пе-
ших походов. Безупречная репутация на протяжении 
уже более 25 лет! Классическая форма и надежное 
качество. Система быстрой сборки SRS. 2 вентиляци-
онных отверстия, 2 входа, которые закрываются проти-
вомоскитной сеткой или сплошной тканью. Подвесная 
полочка для мелочей, 2 внутренних кармана.

Артикул: 5016

Цена 18 090 руб.

3 – Micra II
Очень компактная 2-х местная трехсезонная палатка для 
альпинизма, треккинга и пеших походов. Оптимальное 
сочетание легкости и комфорта. Система быстрой сборки 
SRS, 2 вентиляционных отверстия, 1 вход, закрывается 
противомоскитной сеткой или сплошной тканью. Подвес-
ная полочка для мелочей, 2 внутренних кармана.

Артикул: 5152

Цена 11 890 руб.

4 – Denali II
2-х местная трехсезонная палатка для треккинга и пеших 
походов, велосипедных и мотоциклетных туров. Универ-
сальная и комфортная. Особенности: система быстрой 
сборки SRS, 2 входа, противомоскитная сетка на входах и 
на внутреннем тенте, вентиляционные отверстия по бокам. 
Подвесная полочка для мелочей, 2 внутренних кармана.

Артикул: 5025

Цена 12 190 руб.

5 – Denali III
3-х местная трехсезонная палатка для треккинга и пеших 
походов, велосипедных и мотоциклетных туров. Универ-
сальная и комфортная. Особенности: система быстрой 
сборки SRS, 2 входа, противомоскитная сетка на входах и 
на внутреннем тенте, вентиляционные отверстия по бокам. 
Подвесная полочка для мелочей, 2 внутренних кармана.

Артикул: 5030

Цена 13 290 руб.

6 – Denali IV
4-местная трехсезонная палатка для треккинга и пеших 
походов, велосипедных и мотоциклетных туров. Универ-
сальная и комфортная. Особенности: система быстрой 
сборки SRS, 2 входа, противомоскитная сетка на входах и 
на внутреннем тенте, вентиляционные отверстия по бокам. 
Подвесная полочка для мелочей, 2 внутренних кармана.

Артикул: 5034

Цена 14 890 руб.
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4 – Midway VI
Классическая конструкция семейной палатки с двумя 
отсеками, расположенными друг напротив друга. Такая 
конструкция сохраняет приватность для родителей, но 
при этом дает возможность слышать, что происходит в 
соседнем детском отсеке. Большое количество венти-
ляционных отверстий обеспечивают свободную цирку-
ляцию свободного воздуха. Защитная «юбка» на внеш-
нем тенте препятствует попаданию пыли в палатку. 

Артикул: 5115

Цена 24 990 руб.

1 – Mirage V
Новый подход к семейному кемпингу: классическая 
палатка SALEWA с усовершенствованной системой 
сборки предлагает новые возможности. Один большой 
отсек с возможностью разделения при помощи перего-
родки. Небольшой съемный отсек можно использовать 
как гостевой (на двоих) или как детский, а также для 
хранения вещей и снаряжения. Пол ностью открыва-
емая боковая стенка обеспечивает отличную венти-
ляцию, возможность обзора или тень от солнца. Два 
входа, один из которых защищен от дождя дополни-
тельным тамбуром. Система быстрой сборки SALEWA 
SRS System. Дополнительные дуги в комплекте. Упа-
ковочный чехол на колесах. Есть аналогичная 7-ми 
местная модель.

Артикул: 5059

Цена 30 990 руб.

2 – Mirage VII
Новый подход к семейному кемпингу: классическая па-
латка SALEWA с усовершенствованной системой сборки 
предлагает новые возможности. Один большой отсек с 
возможностью разделения при помощи перегородки. 
Небольшой съемный отсек можно использовать как го-
стевой (на двоих) или как детский, а также для хранения 
вещей и снаряжения. Полностью открываемая боковая 
стенка обеспечивает отличную вентиляцию, возмож-
ность обзора или тень от солнца. Два входа, один из 
которых защищен от дождя дополнительным тамбу-
ром. Система быстрой сборки SALEWA SRS System. 
Дополнительные дуги в комплекте. Упаковочный чехол 
на колесах. Есть аналогичная 5-ти местная модель.

Артикул: 5066

Цена 39 090 руб.

3 – Midway V
Комфортная семейная 5-ти местная палатка-купол с от-
личной вентиляцией. Полностью закрытый внутренний 
тент с двумя выходами и съемной перегородкой. Внеш-
ний тент с 4 большими вентиляционными отверстиями 
и цветовым кодированием. Увеличенный тамбур. 
Большое пространство для хранения вещей. Защитная 
«юбка» на внешнем тенте препятствует попаданию 
пыли в палатку.  Набор для ремонта в комплекте.

Артикул: 5080

Цена 15 090 руб.
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1 – Midway III
Комфортная семейная 3-х местная палатка-купол с отлич-
ной вентиляцией. Полностью закрытый внутренний тент 
с двумя выходами и съемной перегородкой. Внешний тент 
с 4 большими вентиляционными отверстиями и цветовым 
кодированием. Увеличенный тамбур. Большое простран-
ство для хранения вещей. Защитная «юбка» на внешнем 
тенте препятствует попаданию пыли в палатку.  Набор для 
ремонта в комплекте.

Артикул: 5070

Цена 10 790 руб.

2 – Midway IV
Комфортная семейная 4-х местная палатка-купол с отлич-
ной вентиляцией. Полностью закрытый внутренний тент 
с двумя выходами и съемной перегородкой. Внешний тент 
с 4 большими вентиляционными отверстиями и цветовым 
кодированием. Увеличенный тамбур. Большое простран-
ство для хранения вещей. Защитная «юбка» на внешнем 
тенте препятствует попаданию пыли в палатку. Набор для 
ремонта в комплекте.

Артикул: 5075

Цена 14 690 руб.

3 – Midway V
Комфортная семейная 5-ти местная палатка-купол с отлич-
ной вентиляцией. Полностью закрытый внутренний тент с 
двумя выходами и съемной перегородкой. Внешний тент 
с 4 большими вентиляционными отверстиями и цветовым 
кодированием. Увеличенный тамбур. Большое простран-
ство для хранения вещей. Защитная «юбка» на внешнем 
тенте препятствует попаданию пыли в палатку.  Набор для 
ремонта в комплекте.

Артикул: 5080

Цена 15 090 руб.

4 – Midway V Base
В палатке MIDWAY V BASE мы акцентируем внимание на 
внутреннем тамбуре. Высота в полный рост и обшир-
ное пространство дает возможность легко двигаться, 
в то время, как более низкий потолок в жилом отсеке 
позволяет сэкономить вес и объем палатки, создает 
более уютную атмосферу. Вентиляционные отверстия 
обеспечивают хороший поток свежего воздуха и умень-
шают нагревание палатки и накопление конденсата. 
Защитная «юбка» на внешнем тенте препятствует по-
паданию пыли в палатку. Три входа позволяют войти в 
палатку с любой стороны. Отличный выбор для семьи с 
маленькими детьми или для тех, кто предпочитает жить 
с комфортом.

Артикул: 5121

Цена 19 590 руб.
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1 – Cassiopeia
Двухместная палатка с двумя тамбурами, идеально подой-
дет для туризма. В палатке комфортно разместятся двое, 
а в тамбуры легко войдет все снаряжение.

Вес min/max: 3,3 -3,5 кг

Размеры в упаковке: 51 х 15 см

Размеры внутреннего тента: см

Каркас: алюминий 8,5 мм

Водостойкость (мм. водн. столба): тент – 4000, пол – 5000

Цена 3 900 руб.

2 – Regul II
Легкая двухместная палатка для спортивного туризма.
Эту палатку можно установить на совсем небольшой пло-
щадке.

Вес min/max: 2,7-3,0 кг

Размеры в упаковке: 45х12 см

Размеры внутреннего тента: 120х230х110 см

Каркас: фиберглас 8,5 мм

Водостойкость (мм. вод. ст.): тент - 4 000, пол  - 5 000

Цена 2 307 руб.

3 – Adar III
Трехместная палатка повышенной прочности для летнего 
туризма с просторным тамбуром и внешним каркасом.

Вес min/max: 3,5-3,7 кг

Размеры в упаковке: 51х15 см

Размеры внутреннего тента: 140х230х115 см

Каркас внешний: фиберглас 8,5 мм

Водостойкость (мм. вод. ст.): тент - 4 000, пол - 5 000

Цена 2 990 руб.

4 – Mythos III
Трехместная палатка для летнего туризма с просторным 
тамбуром и ветрозащитной «юбкой».

Вес min/max: 3,3-3,5 кг

Размеры в упаковке: 51х15 см

Размеры внутреннего тента: 160х200х120 см

Каркас: фиберглас 8,5 мм

Водостойкость (мм вод. ст.): тент - 4 000, пол - 5 000

Цена 2 590 руб.

5 – Orion III
Трехместная палатка для летнего туризма 
с просторным тамбуром и ветрозащитной 
«юбкой».

Тент: N\Taffeta 190T 

Внутренний тент: PolyTaffeta 185T

Дно: Р\Охford 150D 

Каркас: FG диаметр 8.5 mm

Все швы проклеены

Цена 2 450 руб.
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1 – Proxima II
Двухместная палатка с расширенным тамбуром идеально 
подойдет для велопохода. В палатке комфортно разместят-
ся двое, а в тамбур легко войдут их велосипеды.

Вес min/max: 3,3-3,5 кг

Размеры в упаковке: 51х15 см

Размеры внутреннего тента: 140х230х110 см

Каркас: фиберглас 8,5 мм

Водостойкость (мм. вод. ст.): тент - 4 000, пол - 5 000

Цена 2 700 руб.

2 – Saturn II
Легкая двухместная палатка для летнего туризма
с простым набором опций.

Вес min/max: 2,7-3,0 кг

Размеры в упаковке: 45х12 см

Размеры внутреннего тента: 130х190х110 см

Каркас: фиберглас 8,5 мм

Водостойкость (мм вод. ст.): тент - 4 000, пол - 5 000

Цена 1 840 руб.

4 – Orion II
Тент: N\Taffeta 190T 

Внутренний тент: PolyTaffeta 185T

Дно: Р\Охford 150D 

Каркас: FG диаметр 8.5 mm

Все швы проклеены

Цена 2 250 руб.

3 – Polaris IV
Тент: P\Taffeta 185T PU

Внутренний тент: P\Taffeta 185T BR

Дно: P\Taffeta 210 T 

Каркас: FG диаметр 9,5мм

Все швы проклеены

Цена 5 900 руб.
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Для того, чтобы сон в походных условиях не 

превратился в сплошное мучение и принес 

требуемое восстановление сил, нужно пра-

вильно выбрать спальный мешок. Современ-

ный спальник является достаточно сложным 

техническим изделием с целым набором пара-

метров (вес, размер, размер в упаковке, тем-

пературный диапазон и прочее). Основным 

параметром при выборе спальника всегда 

является температурный диапазон, который 

обозначен на каждом изделии. 

 

Ниже мы постараемся дать необходимые по-

яснения к температурному диапазону, кото-

рые помогут Вам сделать правильный выбор.

НА КАКИЕ ТЕМПЕРАТУРНЫЕ ДАННЫЕ

ОРИЕНТИРОВАТЬСЯ ПРИ ПОКУПКЕ? 

• Температурные данные T comfort и T limit (желтая 

зона термодиаграммы) следует считать важней-

шими ориентирами при покупке спальника, по-

скольку в этом диапазоне среднестатистическому 

пользователю гарантируется комфортный сон. 

• При температурах, указанных в красной зоне тер-

модиаграммы (T max), любому, даже неопытному 

человеку гарантируется нормальный сон; при по-

вышенном потоотделении можно снять капюшон, 

частично расстегнуть спальный мешок, использо-

вать спальник в качестве одеяла.

• Температурные данные синей зоны, или зоны 

риска (T extreme), ни в коем случае не следует 

использовать в качестве ориентира при покупке 

спального мешка. Использование спального меш-

ка при температурах более низких, чем T extreme, 

может нанести непоправимый вред здоровью.

КАК ВСЯКОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ ИЗДЕЛИЕ, СПАЛЬ-

НЫЙ МЕШОК  НУЖДАЕТСЯ В ПРАВИЛЬНОМ 

ОБРАЩЕНИИ И УХОДЕ: 

1. Стирайте спальник в случае крайней необхо-

димости. Как правило, причина стирки – внешние 

загрязнения, а наполнитель, вне зависимости от того, 

пух это или синтетика, плохо переносит стирку. Для 

предотвращения загрязнения Вы можете использо-

вать тонкий и легкий внутренний вкладыш, сделан-

ный из шелка или хлопка, в этом случае Вам вряд ли 

когда-нибудь понадобится стирать Ваш спальник. 

2. Для чистки внешних материалов спальни-

ка используйте специальные средства Granger’s. 

Для того чтобы избавиться от неприятного 

запаха, который может возникнуть после долго-

го использования, хорошо проветрите спальник.

3. Если Вам все-таки необходимо постирать 

спальник, то пуховый лучше стирать вручную, замо-

чив его в воде, температура которой не превышает 

30 градусов, а синтетический – в стиральной маши-

не в режиме деликатной стирки и без отжима.

4. Для стирки пухового спальника используйте 

моющие средства Granger’s для пуха. 

5. Пуховый спальник следует сушить в развер-

нутом виде, расстелив его в сухом и теплом месте. 

Периодически следует встряхивать его, так как пух 

будет слипаться. Синтетический спальник не требует 

постоянного встряхивания в процессе сушки.

ХРАНЕНИЕ СПАЛЬНИКОВ

Рекомендуется хранить спальник в разверну-

том виде в висячем положении и при комнатной 

температуре или в специальном мешке для хра-

нения. 

Не рекомендуется хранить спальник в ком-

прессионном мешке.

В магазинах «КАНТ» представлены 

спальные мешки для всех видов спорта и 

активного отдыха на природе от ведущих 

мировых производителей.

+24 °C +5 °C 0 °C -15 °C

T max T comfort

Comfort Transition Risk

T limit T extreme

КАК ПРАВИЛЬНО ВЫБРАТЬ СПАЛЬНЫЙ МЕШОК
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1 – Two Face
Комфортный спальный мешок с утеплителем из фли-
са Deuter Microfleece с наружной оболочкой из ткани 
Tactel®, которая теперь стала более просторной. Крой 
спальника стал более широким и в области ног. Может 
использоваться летом, в хижинах; может быть исполь-
зован как одеяло. Если использовать его в качестве 
вкладыша, температурный диапазон спальника уве-
личивается. Компактные размеры в упакованном виде, 
молния на всю длину.

Артикул: 37061

Цена 3 190 руб.

2 – Dream Lite 500
Этот лёгкий спальный мешок в упакованном виде занима-
ет очень мало места, поэтому - это идеальный выбор для 
спорт сменов и спортсменок, которым важно снизить вес 
груза, и для этого они готовы пожертвовать долей комфор-
та. Этот спальник можно использовать также в качестве 
вкладыша.

Артикул: 37071

Цена 3 430 руб.

3 – Dream Lite 250
Спальник из синтетики, прочный и универсальный, выпол-
няет все основные функции. В нем используются мягкий 
наполнитель и ткань, приятная на ощупь.

Артикул: 492881

Цена 3 190 руб.

4 – Dream Lite 400
Спальник из синтетики, прочный и универсальный, выпол-
няет все основные функции. В нем используются мягкий 
наполнитель и ткань, приятная на ощупь.

Артикул: 493281

Цена 4 260 руб.

5 – Orbit 0°
Спальник из синтетики, прочный и универсальный, выпол-
няет все основные функции. В нем используются мягкий 
наполнитель и ткань, приятная на ощупь. 

Артикул: 37430

Цена 4 660 руб.
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1 – Orbit -5°
Спальник из синтетики, прочный и универсальный, выпол-
няет все основные функции. В нем используются мягкий 
наполнитель и ткань, приятная на ощупь.

Артикул: 37460

Цена 5 150 руб.

2 – Treck Lite 300
Идеальное решение для спортсменов и спортсменок, кото-
рым требуется компактное, лёгкое снаряжение в сочетании с 
комфортом пухового спальника. Модель Trek Lite идеально
подходит для ночевок в хижинах, а также в палатках летом 
или в тёплом климате; они лёгкие и очень компактные в 
упакованном виде.

Артикул: 37320

Цена 8 860 руб.

3 – Exosphere - 4°
Thermo Stretch Comfort, так называется уникальная кон-
струкция Deuter, которая обеспечивает расширение спаль-
ного мешка более, чем на 25%. Вы можете менять поло-
жение хоть 60 раз за ночь. В узком спальном мешке это 
часто означает, что Вы проснётесь. Эластичные швы дают 
Вам большую свободу движения и, как следствие, больший 
комфорт. Очень важно, что этот эластичный спальный ме-
шок охватывает Ваше тело, так, что не образуются неже-
лательные воздушные «карманы», на согревание которых 
приходится тратить дополнительную энергию.

Артикул: 37640

Цена 8 090 руб.

4 – Neosphere - 10°
Deuter Neosphere – пуховый спальный мешок с наилуч-
шим утеплением. При его создании использовали для 
внутреннего слоя технологию Thermo Stretch Comfort 
System: эластичный внутренний слой расширяется бо-
лее, чем на 25%. Внешняя оболочка имеет широкий 
крой, который не только содержит большой объем пуха, 
но и обеспечивает его правильное распределение при 
расширении. Верхняя и нижняя части имеют эргономи-
ческий крой. Объемный 3D-капюшон хорошо укрывает 
голову, а конструкция Ergo Foot с тремя дополнитель-
ными камерами утеплителя гарантирует тепло в ногах. 
Трапециедальные камеры равномерно распределяют пух 
и предотвращают сваливание. В новых спальных мешках 
удалось достичь лучшего соотношения вес/тепло.

Артикул: 37521

Цена 15 680 руб.

5 – Space II
Спальники Space из семейства Family стали более элегант-
ными, хотя и остались добрыми друзьями любителям кем-
пингов. При расстегивании молнии Space превращается в 
плоское одеяло. Съемную подушку на молнии можно снять 
(например, для стирки). Отличный утеплитель, мягкая 
подкладка, мягкий материал, в области плеч и усиленный 
внизу, обеспечивают комфорт. Space II рассчитан на более 
низкую температуру.

Артикул: 37011

Цена 4 660 руб.
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1 – Flare
Высокотехнологичный экспедиционный спальник, 
создан для тяжелых условий и поездок в отдаленные 
районы. Водонепроницаемая дышащая ткань наружной 
оболочки Powertex Extreme защищает пух от влаги в 
палатке, на снегу или льду. Полностью закрываемый 
капюшон новой конструкции Jacket Hood, клапаны, за-
крывающие молнию, удобный утепленный воротник, 
внутренний карман для ценных вещей, широкий крой, 
компрессионный упаковочный мешок, сетчатый мешок 
для длительного хранения. Обработка пуха серебром 
обеспечивает антибактериальные свойства и помогает 
сохранить свежесть.

Артикул: 5202

Цена 16 990 руб.

2 – Myon SL
Инновационный трехсезонный спальник. Благодаря 
материа лам, использованным в конструкции спальника, 
достигнут минимальный вес без потери характеристик. 
Анатомический крой капюшона, внутренний карман для 
ценных вещей, защитная лента вдоль застежки-молнии, 
спортивный крой, компрессионный мешок и сетчатый 
мешок для хранения. Обработка пуха серебром обеспечи-
вает антибактериальные свойства и помогает сохранить 
свежесть. 

Артикул: 5205

Цена 11 490 руб.

3 – Down Phantom
Пуховый спальник инновационной конструкции, специ-
альные вставки в области плеч и коленей обеспечивают 
дополнительный объем и комфорт. Стяжки, регулирующи-
еся одной рукой, защитный клапан, защитная лента вдоль 
застежки-молнии, внутренний карман. Возможность состе-
гивания со вторым спальником. Обработка пуха серебром 
обеспечивает антибактериальные свойства и помогает со-
хранить свежесть.

Артикул: 5212

Цена 9 490 руб.

4 – Ecoloft Spirit
Универсальный синтетический спальник с утеплителем 
ECOLOFT. Инновационная конструкция: специальные 
вставки в области плеч обеспечивают дополнительный 
объем и комфорт. Подходит для влажных погодных усло-
вий, отлично сохраняет тепло и не занимает много места 
в рюкзаке. Возможность состегивания со вторым спальни-
ком.  Анатомический крой капюшона, внутренний карман 
для ценных вещей, молния YKK по всей длине, защитная 
лента вдоль застежки-молнии, стяжки, регулируемые од-
ной рукой,  компрессионный мешок. Обработка утеплителя 
серебром обеспечивает антибактериальные свойства и по-
могает сохранить свежесть. Увеличенная длина удобна при 
большом росте, а также позволяет разместить внутри обувь 
и одежду.

Артикул: 5224

Цена 5 490 руб.
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4 – Maratea
Серия бюджетных спальников. Анатомический крой 
капюшона, защитная лента вдоль круговой застежки-
молнии, внутренний кармашек для мелких вещей, ком-
прессионный мешок.

Артикул: 3971

Цена 3 090 руб.

3 – Sigma Micro
Серия компактных недорогих спальников. Анатомиче-
ский крой капюшона, защитная лента вдоль круговой 
застежки-молнии, внутренний кармашек для мелких 
вещей, компрессионный мешок.

Артикул: 4507

Цена 3 190 руб.

1 – Phalcon
Классический пуховой спальник специальной кон-
струкции, который становится шире и просторнее во 
время движения во сне. Стяжки, регулирующиеся 
одной рукой, защитный клапан, защитная лента вдоль 
застежки-молнии, внутренний карман. Обработка пуха 
серебром обеспечивает антибактериа льные свойства и 
помогает сохранить свежесть.

Артикул: 5233

Цена 6 990 руб.

2 – Spice
Универсальный синтетический спальник с утеплителем 
ECOLOFT. Подходит для влажных погодных условий, 
отлично сохраняет тепло и не занимает много места в 
рюкзаке. Возможность состегивания со вторым спаль-
ником. Анатоми ческий крой капюшона, внутренний 
карман для ценных вещей, молния YKK по всей дли-
не, защитная лента вдоль застежки-молнии, стяжки, 
регулируемые одной рукой,  компрессионный мешок. 
Обработка утеплителя серебром обеспечивает антибак-
териальные свойства и помогает сохранить свежесть.  

Артикул: 5289

Цена 3 490 руб.
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1 – Piuma Pro 230
Революционно легкий шлем - 230 г. Десять боковых вентиля-
ционных отверстий, зажимы для налобного фонаря, быстрая 
регулировка под любой размер головы. Артикул: 2281

Цена 3 790 руб.

2 – Xenon
Многофункциональный универсальный шлем, сертифициро-
ван для занятий альпинизмом, горными лыжами, сноубор-
дом, велосипедным спортом, роликами и бобслеем. Зимний 
и летний внутренники в комплекте, съемные накладки на уши.
Артикул: 2283

Цена 5 590 руб.

3 – Helium 2.0
Усовершенствованная версия популярной модели шлема. 
Новая, актуальная форма, новые цвета. Артикул: 2285

Цена 3 290 руб.

4 – Toxo 2.0
Универсальный шлем как для начинающих, так и для опыт-
ных альпинистов. Зажимы для фонаря, быстрая регулиров-
ка размера. Артикул: 2284

Цена 1 890 руб.

5 – Alunal 2.0
Легкие универсальные кошки из сплава алюминия. 
Вес: 680 г. Артикул: 894

Цена 6 150 руб.

6 – Dru 2.0
Универсальные 12-зубые стальные кошки, подходят для 
использования на смешанном рельефе. Артикул: 882

Цена 3 990 руб.

7 – Aguille 2.0
Универсальные 12-зубые стальные кошки. Артикул: 885

Цена 6 790 руб.

8 – G-12
Классические 12-зубые кошки, хорошо подходящие для 
восхождения на средние высоты. Вес: 869 г. Артикул: RA074

Цена 5 790 руб.

9 – Vasak Fl
Кошки для классического альпинизма. 12 зубьев обеспечивают 
максимальную устойчивость и сцепление в любых условиях – 
и на крутом снежном склоне, и на льду. Доступны с четырьмя 
разными типами крепления для любой обуви. Артикул: T05 FL02

Цена 6 890 руб.

10 – Freney 2.0
Классический ледоруб, тип Т. Стальная головка обе-
спечивает надежное зацепление, алюминиевый шток 
снижает вес инструмента. Благодаря ромбовидной 
форме сечения штока, ледоруб надежно держится в 
руке. Темляк. Вес: 520 г. Длина: 50-70 см. Артикул: 1050

Цена 2 990 руб.

11 – Nepal
Новое воплощение классической модели Nepal – простой 
базовый ледоруб. Слегка изогнутая рукоятка. Поставляется 
с темляком Long. Артикул: 1050

Цена 3 650 руб.

12 – Snowalker
Легкий ледоруб для несложных горных и снежно-ледовых похо-
дов. Стальной клюв и штычек отлично держат на жестком снегу 
и льду. Широкая облегченная лопатка для вырубания ступеней. 
Древко из высококачественного, прочного анодированного алю-
миния 7075. Темляк RANDO в комплекте. Артикул: U01

Цена 3 590 руб.
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1 – Speed 240
Ультралегкая обвязка для соревнований, скоростного лаза-
ния, для наиболее требовательных спортсменов. Уникаль-
ный фиксирующий механизм на поясе и ножных петлях. 
Специальная конструкция для уменьшения веса при сохра-
нении необходимого комфорта и улучшения вентиляции. 
Вес: 240 г. Арт. 798.

Цена 1 790 руб.

2 – Enduro 500
Универсальная и практичная обвязка с широким поясом 
и широкими ножными петлями для большего комфорта в 
подвешенном состоянии, для длительных ледовых и гор-
ных восхождений. Арт. 797

Цена 4 190 руб.

3 – Vertigo 400
Легкая и универсальная спортивная обвязка с регулируе-
мыми ножными петлями для всех видов альпинизма. Ре-
гулируемый пояс и широкая набивка обеспечивают баланс 
между комфортом и свободой движений. Арт. 800

Цена 3 890 руб.

4 – Tour Adj
Идеальная беседка как для начинающих, так и для опытных 
альпинистов. Две самоблокирующиеся пряжки для центри-
рования беседки, регулируемые ножные петли. Арт. 794

Цена 1 790 руб.

5 – Quattro Tech
«Сложная» система для любителей сложных, длитель-
ных восхождений. Дизайнеры Ocun постарались учесть 
все требования альпинистов: автоматические пряжки из 
нержавеющей стали для надежности, поясной ремень от-
лично вентилируется, позволяет с комфортом долго висеть 
в системе.

Цена 2 950 руб.

6 – Twist Tech
Легкая, надежная беседка для любых целей. Регулируемые 
ножные лямки дельтаобразной формы.

Цена 2 700 руб.

7 – Corax
Очень удобная универсальная страховочная система. От-
лично подходит для длинных альпинистских маршрутов, 
ледолазания, горного туризма и маршрутов Via Ferrata. Две 
пряжки на поясном ремне позволяют точно подогнать раз-
мер страховочной системы под необходимые параметры.
Арт. C51

Цена 2 990 руб.
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2 – Ozone QC
Новая модель в ряду скальников Rock Pillars. Агрессивная 
изогнутая колодка и резина Vibram XS Grip гарантируют 
чувствительность и контроль рельефа.

Цена 4 900 руб.

3 – Pearl LU
Профессиональная модель скальных туфель Rock Pillars. 
Одна из немногих моделей, оставшихся в коллекции, бла-
годаря своей популярности.

Цена 4 200 руб.

4 – Stream
Эти новые туфли – то, чего не хватало линейке Rock Pillars. 
Простота конструкции в комбинации с техническим совер-
шенством позволяет добиться поразительных результатов.

Цена 3 750 руб.

5 – Hero LU
Одна из немногих моделей, оставшихся в коллекции, бла-
годаря своей популярности. Детские скальные туфли.

Цена 2 100 руб.

6 – Strike QС
Туфли для начинающих скалолазов с серьезными намерени-
ями, практикующих как на скалодроме, так и на естественном 
рельефе. Удобная, универсальная и надежная модель.

Цена 3 500 руб.

7 – Slack Line Set
Стропа для тренировки вестибулярного аппарата! Лучшая 
игрушка для скалолазов и не только! Вы никогда не устанете от 
этого! Длина 15 м. В комплект входит две петли и два карабина.

Цена 3 400 руб.

8 – Chalk Dose 125
Универсальная магнезия для лазания на искусственном и 
естественном рельефе, подходит и для других видов спорта.

Цена 270 руб.

9 – Paddy Moonwalk
Подойдет для любых видов боулдеринга, покрывает огром-
ную площадь, делая любой срыв безопасным.

Цена 7 700 руб.

10 – Chakbag Jim
Удобный и практичный мешочек для магнезии, снабжен 
крепительным ремешком. Арт. 739

Цена 790 руб.

11 – Liquid Chalk
Жидкая магнезия очень удобна в применении. Мгновенно 
высушивает Ваши пальцы и обеспечивает идеальное сце-
пление  рук на скалах. Арт. 698

Цена 590 руб.

12 – Chakball
Магнезия в виде шарика помещается в любой мешочек. 
Благодаря своей форме, она экономно расходуется и опти-
мально распределяется по Вашей ладони. Арт. 694

Цена 190 руб.

1 – One Climbing Shoe
Лучший выбор для занятий боулдерингом и скалолазани-
ем. Инновационная конструкция подошвы обеспечивает 
превосходное сцепление с поверхностью.
Материал: натуральная кожа.  Арт. 65301

Цена 3 990 руб.
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1  Air
Карабин инновационной конструкции, с уменьшенным весом, 
при этом абсолютно надежный и прочный. 
Арт. 1679  490 руб.

2  Fly
Практически невесомый карабин. Оснащен замком Easy-Lock 
изгибом внутрь под веревку. Застревание исключается! Еще 
меньше, еще легче, но при этом такой же прочный и надеж-
ный, как и карабин стандартного размера!  
Арт. 1677  490 руб.

3  Sub G4
Новый дизайн ультралегкого карабина для скалолазания, 
расcчитанный на очень высокие динамические нагрузки. 
Профилированная скоба, изготовленная из закаленного алю-
нала, делает этот карабин легким, как перышко, без ущерба 
для безопасности. Прямой проволочный замок.
Арт. 1659  390 руб.

4  Hot G2
Карабин трапециевидной формы. Обеспечивает оптимальное 
распределение нагрузки. Высокая прочность на разрыв и удоб-
ство в работе. Вариант с резьбовой муфтой рекомендуется для 
использования на станциях страховки.
Арт. 1656  490 руб.

5  Classic G2
Классический карабин с автоматической защелкой. Обеспечивает 
идеальное распределение нагрузки, высокая прочность на разрыв.
Арт. 1646  590 руб.

6  HMS
Тройная защита – толкнуть, повернуть, нажать! Идеальная 
конструкция для всех ситуаций, когда карабин свободно 
висит на станции страховки или на поясе (например, при по-
ходах по ледникам). Замок Easy-Lock исключает застревание.
Арт. 1498  790 руб.

7  HMS Pro
Классический HMS-карабин с резьбовой муфтой с умень-
шенным весом, но с увеличенной нагрузкой на разрыв.
Арт. 1521  790 руб.

8  Attache 3D
Оригинальный маленький HMS карабин с новым дизайном. 
По результатам серии исследований и технических расчетов 
вес карабина ATTACHE 3D был уменьшен до 50 г путем мини-
мизации материала и максимизации прочности.
Арт. 1551  755 руб.

9  OK
Для правильной работы полиспастов и блочных систем не-
обходимо использовать карабины овальной формы. Как раз 
для этих целей и создан карабин.
  655 руб.

10  Set Alpino
Очень прочная оттяжка из Dyneema с двумя карабинами, которая по 
сравнению с веревкой из обычного волокна, в 5 раз износоустойчи-
вее при трении об острые края и нагрузка на разрыв в 6 раз выше! 
Арт. 1674  1 590 руб.

11  Set Air
Оттяжка с 2 инновационными карабинами Air, с дополнитель-
ной защитой петли от истирания.
Арт. 1695  890 руб.

12  Set Fly
Очень легкая оттяжка в комплекте с карабинами трапециевидной 
формы, оптимально распределяет нагрузку. Специальный замок 
Easy-Lock исключает застревание петель, тросиков и ушек снаряже-
ния в замке карабина при работе на маршруте. Удобство в работе. 
Арт. 1683  890 руб.

13  Set Sub G4
Высококачественная оттяжка в комплекте с карабинами. Ма-
лый вес и удобство в работе. Усовершенствованные оттяжки 
4-го поколения. Оттяжка Deneema длиной 11 см.
Арт. 1688  890 руб.

14  Set Hot G2 Dyneema
Классическая оттяжка в комплекте с карабинами трапецивид-
ной формы, оптимально распределяет нагрузку. Специальный 
замок Easy-Lock исключает застревание петель, тросиков и 
ушек снаряжения в замке карабина при работе на маршруте. 
Удобство в работе. Оттяжка из Dyneema длиной 11 см.
Арт. 1686  890 руб.

15  Set Hot G2
Классическая оттяжка в комплекте с карабинами трапециевид-
ной формы, оптимально распределяет нагрузку. Специальный 
замок Easy-Lock исключает застревание петель, тросиков и 
ушек снаряжения в замке карабина при работе на маршруте. 
Арт. 1686  от 790 руб.
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1  GriGri 2
Страховочное устройство разработано для облегчения страхов-
ки. GRIGRI 2 одинаково хорошо работает и для страховки лидера, 
и для верхней страховки. Устройство может использоваться со 
всеми одинарными динамическими веревками от 8,9 до 11 мм 
(идеально для веревок от 9,4 до 10,3 мм). Компактное и ультра-
легкое устройство долгие годы будет служить Вам верой и прав-
дой в Ваших скалолазных мероприятиях по всему миру. Новый 
дизайн обеспечивает лучший контроль во время спуска. 
Арт. D14 2B  3 690 руб. 

2  Reverso 4
Легкое страховочно-спусковое устройство с технологией ARC 
(Adaptive Rope Control). Очень легкое и простое в использо-
вании многофункциональное устройство. Технология ARC 
(Adaptive Rope Control) – асимметричные V-образные же-
лобки с боковыми бороздками – обеспечивает оптимальное 
трение веревки в зависимости от ее диаметра.
Арт. D17  1 650 руб.

3  Mini Traxion
Компактный MINI TRAXION совмещает в себе блок и веревоч-
ный зажим, что делает его идеальным приспособлением для 
подъема грузов и людей, организации полиспастов, движе-
ния по переправам, подъема по веревке.
Арт. P07  3 100 руб.

4  Stop
Самоблокирующееся спусковое устройство для одинарной 
верёвки. Одно из самых популярных спусковых устройств 
для спелеологии в мире. Полный контроль скорости спуска.
Арт. D09  5 390 руб.

5   Tubus Rope Breaker
Спусковое страховочное устройство.
Арт. 1476  590 руб.

6  Figure 8
Спусковая восьмерка оригинальной конструкции. Высо-
кая прочность на разрыв. Два варианта размеров: small и 
medium.
Арт. 1634  590 руб.

7  Skyride Rope Ascender
Устройство для подъема по веревке. Благодаря запатентован-
ной системе Rapid Release, запирающий механизм открывается 
легко и быстро, также легко и быстро закрывается. Таким об-
разом, подъем по веревке становится плавным и легким.
Арт. 1475  3 790 руб.

8  Rope Pulley
Блок-ролик с подшипником  скольжения для организации по-
лиспаста, а также для подъема тяжелых грузов. Предназна-
чен для использования с веревками диаметра от 8 до 12 мм.
Арт. 1637  1 290 руб.

9  Rockhammer
Скальный молоток.
Арт. 1160  3 090 руб.

10  Chook Hooky
Экстрактор.
Арт. 1470  690 руб.

11  Buddy
Новая улучшенная разработка. 10 вариантов размеров для 
любых условий использования, система цветокодирова-
ния на петлях Dyneema. По словам спортсменов коман-
ды SALEWA alpineXtrem, новые Buddy «ужасно удобные» 
и, конечно, надежные.
Арт. 1477  2 990 руб.

12  Luna 
Стопперы в форме полумесяца с гибким стальным тросом. 
Благодаря специальной выпуклой форме, стопперы лучше и 
надежнее фиксируются в трещинах любого типа. Широкий вы-
бор – 11 разных размеров. Цветовая кодировка для быстрого 
определения размера.
Арт. 1491  от 390 руб.
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1  Joker
Joker удовлетворяет всем трем стандартам, существующим 
для различных техник работы с веревкой. Веревку Joker мож-
но использовать как одинарную, двойную или сдвоенную.
  124 руб. (1 метр)

2  Booster III
Компактная, очень легкая веревка с мягким ходом, с широ-
кой областью применения. Повышенная прочность обратит на 
себя внимание особенно придирчивых скалолазов. Подойдет 
для лазания с верхней и с нижней страховкой. 
  109 руб. (1 метр)

3  Flyer II  
Современная разработка, использующая инновации BEAL 
для достижения удобства в обращении и уменьшения веса. 
Занимает промежуточное место между Booster и Top Gun, 
находясь между классическими и сверхтонкими веревками. 
  131 руб. (1 метр)

4  Contract
Статическая веревка. Идеальное соотношение цена/качество. 
Соответствует стандарту EN 1891.
  63 руб. (1 метр)

5  Ambition
Диаметр 10,2 мм
Вес 66 г/м
Число рывков UIAA 12-13
Макс. динамическая нагрузка 8 kN
Скольжение оплетки 0 мм
Удлинение статическое 7,4%
Динамическое удлинение 34%
Узловой коэффициент 0,8
Основная веревка для классического альпинизма
  121 руб. (1 метр)

6  Smart
Диаметр 10,5 мм
Вес 68 г/м
Число рывков UIAA 7-8
Макс. динамическая нагрузка 8 kN
Скольжение оплетки 0 мм
Удлинение статическое 7,2%
Динамическое удлинение 34%
Узловой коэффициент 0,8
  75 руб. (1 метр)

7  Masters
Диаметр 9,7 мм
Вес 61 г/м
Число рывков UIAA 9-10
Макс. динамическая нагрузка 7,6 kN
Скольжение оплетки 0 мм
Удлинение статическое 7,6%
Динамическое удлинение 35%
Узловой коэффициент 0,8
Легкая основная веревка для всех видов альпинизма
  110 руб. (1 метр)

8  Rope Bag
Сумка для веревки.
Арт. 4368  1320 руб.
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1  X-Trail
Безупречный легкий спортивный фонарь с различными ре-
жимами освещения. Шведское качество. Удобное крепление, 
водонепроницаемость. Питание - 4 АА.
Световой поток: 200 люмен
Арт. 37240  4 900 руб.

2  Sprint
Четыре световых режима (Max, Min, Wide, Мигающий). 5 све-
тодиодов высокой мощности. Литий-ионный аккумулятор (6,6 
Ah). Водонепроницаемость IPX6. Время работы 20 ч / 2 ч 30. 
Дальность 140 м. 
Световой поток: 1030 люмен
Арт. 37302-1 20 090 руб.

3  XCL 4.5Ah
Мощный спортивный фонарь. Предназначен для ночных 
спринтов, где очень важно, чтобы освещение было макси-
мальным.
Световой поток: 300 люмен
Арт. 57061-45 15 630 руб.

4  Trail Runner
Фонарь Silva Trail Runner позволит Вам заниматься чем 
угодно и где угодно. Налобное крепление оснащено широкой 
несползающей лентой, которая остаётся на голове даже при 
беге. Комплект из двух АА-батарей.
Световой поток: 80 люмен.
Арт. 37241-1 3 136 руб. 

5  Field 26
Компактный плавучий компас с визиром. Большое зеркало 
с визирной щелью для простого и точного ориентирования.
Арт. 36790-270 930 руб.

6  Ninox
Качественный шведский налобный фонарик оснащен сверх-
мощным светодиодом, двумя мощными 5 мм светодиодами 
и ярким красным светодиодом для ночного виденья. 
За счет интегрированной в резинку системы хранения Сocoon 
фонарь компактно складывается. Имеет высокий уровень 
влагозащиты (IPX7), что позволяет использовать его во вре-
мя сложных погодных условий. 
Время работы от батарей: 90 ч 
Световой поток: 70 люмен.
Арт. 37246-1 2 890 руб.

7  Ranger
Классический планшетный компас, используемый во всём 
мире. Разработан для более опытных пользователей.
Арт. 37242-1 1 960 руб.

8  Otus
Прочный и водонепроницаемый. Для любых условий. Ком-
пактный дизайн. Чехол для хранения. 4 различных световых 
режима.
Световой поток: 35 люмен.
Арт. 37245-1 1 960 руб.

9  Metro
Удобный и практичный компас Metro Black поможет быстро 
сориентироваться в новом городе. Он легок в обращении, 
имеет прочный прорезиненный корпус и специальный кара-
бин для крепления к рюкзаку или к одежде. 
Вес: 13 г.
Арт. 36906-2001 470 руб.

10  Velo
Предназначен для горных и дорожных велосипедов. Может 
быть установлен на руле велосипеда. Технология Intelligent 
Light. 6 световых режимов, включая мигающий и красный свет.
Световой поток: 110 люмен.
Арт. 37246-3 2 940 руб.

11  Siju Orange
Эмоциональная покупка/подарок. Несколько цветов – легко 
найти понравившийся. Идеальный, чтобы всегда иметь с со-
бой. Чехол для хранения. 3 различных световых режима.
Световой поток: 16 люмен.
Арт. 37244-1 980 руб.

12  Simi
Легко устанавливается на руль или раму. Доступен в 4 цве-
тах – выберете свой любимый. Белый свет - передний и крас-
ный свет - задний. 2 режима работы (свечение и мигающий).
Арт. 37304-3 480 руб.

13  Tyto
Белый свет - передний фонарь, красный - задний. Компакт-
ный и водонепроницаемый. Клипса для крепления на одеж-
ду, рюкзак и т.д.. Ремень в комплекте. Два режима: свет и 
мигающий.
Арт. 37301-2 490 руб.
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1  Ex distance
Компактный шагомер с функциями подсчета количества ша-
гов и пройденного расстояния. 
Арт. 56046  1 000 руб.

2  Ex10 distance
Работает под углом до 45 градусов в наклоне. Цифровое 
управление (акселерометр). 10 секунд на настройку. Шнурок 
в комплекте. Спящий режим – экономит энергию. Водонепро-
ницаемость IPX4. Батареи хватает на 6 месяцев. Крепление на 
ремень в комплекте.
Арт. 56086  1 250 руб.

3  Ex 30
Акселерометр. Удобен для ношения на шнурке или в кармане. 
Работает с Silva Connect training program. Таймер. Память на 7 
дней. Шнурок в комплекте. Спящий режим. Водонепроницае-
мость IPX4. Батарей хватает на 6 месяцев.
Арт. 56083  2 100 руб.

4  Map measurer
Курвиметр. Прибор для измерения расстояний на карте.
Арт. 55066  720 руб.

5  Map case trail
Прозрачный чехол предназначен для удобства при просмотре 
карты при любых условиях. Подходит для любых видов ак-
тивного спорта, сохраняя гибкость при температуре до -20 °C.
Арт. 55051  500 руб.

6  Stop Watch Starter
Модель имеет четкий дизайн и привлекательную форму.Об-
ладает самыми важными базовыми функциями – такими, как 
разделение времени, будильник и часы. 
Арт. 56066  550 руб.

7  Solar II
Солнечная батарея 12V. Зарядка совместима с заряд-
ными устройствами для автомобильного прикуривателя. 
Вес: 300 г
Арт. 57118  6 600 руб.

8  Binocular Pocket Scope 7x18
Монокль. Увеличение: 7x. 
Диаметр объектива линзы: 18 мм. 
Поле зрения: 60 м. 
Тип призмы: BAK-4.
Арт. 890718  1 050 руб.

9  Binocular Pocket 10x25
Многослойное антибликовое покрытие оптики. Нескользящее 
резиновое покрытие поглощает все удары и обеспечивает на-
дежное удержание бинокля, даже в мокрых руках. 
Увеличение: 10x. 
Диаметр объектива линзы: 25 мм. 
Поле зрения: 96 м. 
Тип призмы: BK7. 
Вес: 190 г. 
Арт. 881025 1 650 руб.

10  Binocular Echo 10 10x25
Легкий и компактный бинокль. 
Увеличение: x10 
Диаметр объектива: 25 мм 
Поле зрения: 96м 
Тип призмы: BAK-4 
Водонепроницаемый: IPX7 
Вес: 335г.
Арт. 841025 3 350 руб.

11  Binocular Epic 10
Призма из стекла BAK-4 обеспечивает яркое, чистое и четкое 
изображение. 
100% водонепроницаемость запотевания. 
Многослойное антибликовое покрытие оптики. 
Увеличение: 10x. 
Диаметр объектива линзы: 25 мм. 
Поле зрения: 101 м. 
Тип призмы: BAK4. 
Вес: 325 г. 
Арт. 821025 5 000 руб.

12  Stop Watch COACH Black
Секундомер предназначается для опытных пользователей – 
любителей автоспорта, спортивных тренеров и т.д. Таймер 
обратного отсчета с сигнализацией, водонепроницаемость, 
легкий доступ к функциям.
Арт. 56068-1 1 450 руб.
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ЧАСЫ

1  М1
Suunto M1 Black унисекс. Постоянный контроль частоты 
сердцебиения и количества потраченных калорий в режиме 
реального времени. 
  3 990 руб.

2  Core Lava Red
Suunto Core Lava Red сочетает в себе ABC (альтиметр, баро-
метр, компас), функции с дополнительными преимущества-
ми, такими как индикатор погоды, тенденции (штормовое 
предупреждение), глубина метра (до 32 футов), время вос-
хода и захода солнца и меню на четырех языках.
  11 990 руб.

3  Elementum Tera Steel
Suunto Elementum Terra предназначены для путешественни-
ков, но прекрасно подойдут всем любителям экстремальных 
видов спорта и спортсменам. Устойчивый к царапинам сап-
фировый кристалл.
  33 990 руб.

4  Elementum Ventus White Rubber
Suunto Elementum Ventus предназначены для моряков, яхт-
сменов, путешественников, также прекрасно подойдут всем 
любителям экстремальных видов спорта и спортсменам. 
Устойчивый к царапинам сапфировый кристалл.
  33 990 руб.

5  Ambit 2 HR
Suunto AMBIT – это то, что с нетерпением ждал каждый гор-
нолыжник, турист, бегун и альпинист. Часы, которые сочетают 
в себе систему навигации GPS, альтиметр, 3D компас, а также 
продвинутые возможности мониторинга сердечного ритма, 
превосходные для использования, как в горах, так и дома.
  27 990 руб.

6  Vector HR
Новинка. Спортивные часы Suunto Vector HR  предназначены 
для любителей горного туризма, альпинизма, путешествий.  
Новая модель оснащена высотомером, барометром, элек-
тронным компасом и пульсометром.
  12 990 руб.
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1  Foloing Sheath knife
Создан на основе Ultimate Knife. Для людей, которые хотят 
обладать серьезным, но  компактным  ножом. Можно носить 
на ремне.
Арт. 31-000752 2 156 руб.

2  Multi Tool
Мультиинструмент. Прочная конструкция. Плоскогубцы, 
многочисленные инструменты, очень удобные ручки – все 
это делает модель действительно максимально удобной в 
использовании. 
Арт. 31-000749 3 820 руб.

3  Fire Starter
Маленькое и компактное огниво. Многолетний срок эксплу-
атации. Конструкция защищает фитиль от проникновения 
влаги внутрь.
Арт. 31-000699 880 руб.

4  Machete
Современная версия традиционного мачете – ножа с широ-
ким клинком, используемого в качестве оружия или для руб-
ки веток и деревьев в лесу. 
Арт. 31-000698 3 675 руб.

5  Compact Tool
Единственный мультиинструмент с 2 лезвиями ножей стан-
дартного размера. Достаточно небольшой (можно носить на 
связке ключей), но очень функционален.
Арт. 31-000750 1 078 руб.

6  Ultimate kit
Набор для выживания. Специально разработан для особо 
опасных и сложных ситуаций. В нем есть все необходимое 
для выживания в экстремальных ситуациях. 
Арт. 31-000701 3 430 руб.

7  Basic kit
Незаменим в экстренных ситуациях. С ним Вы будете готовы 
к любому развитию событий.
Арт. 31-000700 1 470 руб.

8  Compact Scout
Отличная модель из серии ножей Scout. Легкий и компакт-
ный. Незаменимая вещь в Вашем кармане.
Арт. 31-000760 1 080 руб.

9  Scout
Разработанная для разведчиков-скаутов модель ножа Scout 
основана на опыте британской организации скаутов (Chief UK 
Scout) и пользуется популярностью лидера у 28 миллионов 
скаутов по всему миру. 
Арт. 31-000754 1 860  руб.

МУЛЬТИИНСТРУМЕНТ
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МУЛЬТИИНСТРУМЕНТ

1  Folding Shovel
Складная лопата. Вес изделия 794 г.
Арт. 22-41578 1 715 руб.

2  Gator E-A-B Saw 2-blade
Складная пила. Вес изделия 306 г.
Арт. 22-41457 1 760 руб.

3  Crucial
Более простой и надежный мультиинструмент. Вес изделия 
142 г.
Арт. 31-000238 3 430 руб.

4  Gator combe axe II-saw
Топор, в ручке которого находится пила. Вес изделия 737 г.
Арт. 22-41420 3 140 руб.

5  Flik
Мультиинструмент, имеет 13 функций. Вес 210 г.
Арт. 30-000070 5 880 руб.

6  Strata
Мультиинструмент разработан для рыбаков. Пассатижи воз-
можно достать одной рукой. Вес изделия 261 г.
Арт. 31-000334 5 290 руб.

7  Juice XE6
Длина мультитула в сложенном состоянии - 8,25 см. 
Вес - 190 г. Гарантия - 25 лет. 
  5 200 руб.

8  Charge Tti
Нож прямой (сталь S30V). Накладки рукояток - титановый 
сплав.  Вес - 232 г. Кожаный чехол. Гарантия - 25 лет. 
  9 900 руб.

9  Super Tool 300
Сменные губки кусачек из закаленной стали 154 см. 
Вес - 272 г.  Гарантия - 25 лет.
  5 600 руб.

10  Freestyle
Мультитул разработан как городская модель для повседневно-
го ношения в кармане. Длина мультитула в сложенном состо-
янии - 9 см. Вес - 128 г. Картонная упаковка. Гарантия - 25 лет. 
  3 200 руб.

11  Skeletool
Мультитул разработан как городская модель для повсед-
невного ношения в кармане. Нож прямой + серрейтор (сталь 
420НС).  Вес - 142 г. Гарантия - 25 лет. 
  5 200 руб.

12  Juice CS4
Длина мультитула в сложенном состоянии - 8,25 см. 
Вес - 156 г. Жестяная подарочная упаковка. Гарантия - 25 лет. 
  5 200 руб.
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1  Kettle 2.5
Набор посуды. Два предмета. Высококачественная сталь. 
Кастрюля: 19,5x10 см / 390 г / 2,5 л
Сковорода: 20x4 см / 210 г
Арт. 4003  1 730 руб.

2  Bowl with Grip
Миска с ручкой. Нержавеющая сталь. 
Размер (см): 18x5. 
Вес (г): 150. 
Арт. 4033  450 руб.

3  Titanium Single 450
Одностенная титановая кружка со складными негреющимися 
ручками. 
Арт. MG-043  1 380 руб.

4  Trek 1400, Ti
Компактный титановый комплект посуды для приготовления 
и употребления пищи.
Арт. SCS-009T 2 630 руб.

5  Trek Combo, Ti
Большой компактный титановый комплект посуды для приго-
товления и употребления пищи. Набор включает две кастрю-
ли - 900 и 1 400 мл и две сковороды - 250 и 500 мл.
Арт. SCS-010T  4 650 руб.

6  Нож, вилка, ложка (титан)
Очень легкий набор, состоящий из титанового ножа, вилки и 
ложки.
Арт. 730841  1 520 руб.

7  Litech 1.5L
Суперлегкий чайник из анодированного алюминия.
Арт. 731691  1 350 руб.

8  Escape
Набор посуды на одного-двух человек из анодированного 
алюминия. Компактно умещается горная газовая горелка и 
газовый баллон 230 г.
Арт. VKK-ES01 1 850 руб.

9  Sherpa
Кастрюля из нержавеющей стали, подходит как для горелки, 
так и для костра. 
Арт. 4112  1 160 руб.

ПОСУДА
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ПОСУДА

1  Thermobottle
Термос, алюминий, сталь. В течение 24 часов сохраняет тем-
пературу Вашего напитка.
0,35 л/ 0,5 л/ 0,75 л/1 л
Арт. 2494   от 890 руб.

2  Thermo Lite
Термос, алюминий, сталь. В течение 24 часов сохраняет тем-
пературу Вашего напитка.
0,6 л/1 л
Арт. 2450  от 1 890 руб.

3  Traveller Bottle
Фляга, алюминий. Алюминиевая фляга для воды с плотной 
герметичной крышкой.
0,6 л/1 л
Арт. 2484   390 руб.

4  Activity Bottle
Очень легкая алюминиевая фляжка для воды. Специальный 
клапан с крышкой, который открывается одной рукой. Помеща-
ется в любой держатель для бутылок на велосипедах.
Арт. 2485  290 руб.

5  Thermo Mug
Термокружка. 
Арт. 2479  590 руб.
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1  Portable Gas Lantern
Газовая лампа-маяк под высокий цанговый баллон KGF-0220, 
вставляющийся в декоративный корпус лампы.
Арт. TKL-929 2 750 руб.

2  Pocket Rocket
Лёгкая, компактная и мощная газовая горелка. 
  1 420 руб.

3  Reactor
Самая быстрая, самая эффективная газовая горелка с инте-
грированной кастрюлей 1,7 л. 
  8 300 руб.

4  EtaPower EF
Система приготовления пищи с небольшим общим весом. 
Значительно сокращается время закипания воды (1 литр за 
4 минуты) и снижается расход газа до 50 % относительно 
обычных горелок.
Арт. 351011  2 630 руб.

5  Micron Ti
Эта модель с прекрасным сочетанием мощности, надежности 
и веса!
Мощность: 2 200 Вт
Арт. 321389 7 200 руб.

6  MultiFuel EX
Горелка эргономична и легка в использовании. Экстремаль-
ная прочность (аналогична прочности OmniFuel Titanium, хотя 
и сделана из нержавеющей стали), малый объем в сложен-
ном виде, большая мощность.
Арт. 328894 3 250 руб.

7  Mini Range
Однокомфорочная портативная газовая плитка. Самая ком-
пактная из всех моделей.  Работает от одного высокого газо-
вого баллона KGF-0220, который помещается внутри плиты. 
Пластиковый кейс, пьезоподжиг.
Арт. KR-2005 9 200 руб.

8  KB-9703L
Газовая горелка с длинным шлангом, рассчитанная на низкие 
температуры. Система предварительного подогрева газа спо-
собствует более полному его сгоранию и ровному горению. 
Арт. KB-9703L 2 850 руб.

9  Jetboil PCS
Система для приготовления пищи в виде газовой горелки и 
кружки.
  5 990 руб.

ГАЗОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
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